
Vart du än är på väg.



Vi har varit på väg sedan 1921. Tiden har vi ägnat åt det vi älskar mest 
av allt; att förfina material, detaljer och funktioner. Väskor för korta resor. 
Eller långa. Ibland lite udda. Händelserika. Efterlängtade. Kanske spontana. 
Vad du än bär med dig. Vart du än är på väg. Läs mer på carlobolaget.se

Vad du än bär med dig.



Carlobolaget 
– olika varumärken, olika berättelser.

Carl O. 

Klass, medvetenhet och funktion kännetecknar 
produkter från Carl O. Det finns en tanke med 
allt. Valet av material, formgivningen och de 
praktiska detaljerna. Här hittar du allt från 
resväskor och weekendbags till datorfodral och 
förkläden av äkta skinn. För alla som inte bara vill 
ha något att packa i, utan också ställer höga krav 
på utseende och känsla.

Duffy
Det är trendigt, modernt, praktiskt och prisvärt. 
Allt enligt mottot ”You can´t have too many 
bags”. Väskor och accessoarer som passar såväl 
den kvinnliga som manliga publiken. Modemed-
vetna individualister som bryr sig om hur de 
uppfattas. Produkterna är oftast i 600D (denier) 
som är ett tunnare och lättare material, men som 
ändå är tåligt och hållbart.

Escape Nordic
Vattenavvisande produkter skapade för alla med 
en aktiv livsstil. Människor som älskar utmaningar 
och naturupplevelser, gärna i kombination. De klär 
sig medvetet och funktionellt. Det innebär sam-
tidigt att de ställer höga krav på sina väskor och 
ryggsäckar. För de är det viktigt att kunna lita på 
att allt de bär med sig håller sig torrt. Och skyddas 
från sol.

House of Sajaco
Ett välkänt varumärke som andas design och 
kvalitet. Skinnprodukter skapade av dedikerade 
människor med lång erfarenhet och känsla för 
formgivning och detaljer. Omtyckta väskor och 
plånböcker med en naturlig och tidlös vintagelook. 
Produkter som tilltalar en ung, självsäker och 
modemedveten publik. Och som uppskattar en 
avslappnad och hållbar stil.
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North Pioneer 

Skandinaver har rest i generationer och alltid  
utforskat okända territorier i jakt på nya upp­
levelser. Det var det som låg till grund och  
inspiration för North Pioneer – resväskor  
i skandinavisk stil med hållbarhet och kvalitet 
i fokus. Produkter som är formgivna för flitig 
användning. Som en trogen följeslagare på  
korta resor eller runt om i världen.

CAB
Bra och prisvärda väskor som har det du behöver. 
Material med hög kvalitet som tål flitig användning 
och tuffa transportband. De praktiska funktionerna 
och smarta detaljerna finns där, liksom möjligheten 
att hitta favoriten bland de utvalda färgerna. CAB, 
som snabbt har blivit mångas favorit, finns i flera 
storlekar och några varianter.
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SV
ANENMÄRKET

Trycksak
3041 0234

Innehåll
Florens
Sid. 14
En serie med klassisk design som främsta  
kännetecken. Tillverkade av riktigt bra skinn  
som både är hållbart och mjukt. Fina detaljer  
och smarta förvaringslösningar understryker  
den höga kvaliteten. 

Reykjavik
Sid. 32

Praktiska och smidiga för alla 
typer av aktiviteter; resor, sport, 
weekendresor och utflykter. Till-
verkade av ett vattenavstötande 
material med vattentätt blixtlås. 

Escape
Sid. 44
Det här är produkter som tål tuffa tag. Utvecklade för de 
som vill kunna lita på att allt håller sig torrt, oavsett väder 
och vind. Välj mellan allt från klaffväskor till midjeväskor.

Bergen
Sid. 38

En omtyckt serie bestående av  
datorryggsäck, datorväska, necessär, 

sportbag och weekendbag. Det slit­
starka och vattenavvisande materialet 

tål det mesta. Fungerar lika bra på 
jobbet som på dagsutflykten.

Duffy
Sid. 64
En serie för olika behov som har design och funktion 
som gemensam nämnare. Prisvärda produkter med 
smarta detaljer. Här hittar du bland annat axelrems-
väskor och ryggsäckar.

Sandhamn
Sid. 60

Karakteristiskt för Sandhamn är att 
vi har blandat material, canvas med 

konstläder. Det blir inte bara snyggt, 
det blir slitstarkt. I utbudet finns allt 

från ryggsäck, weekendbag och 
necessär till förkläde och fritidstrolley.

Genève
Sid. 26

På den här ryggsäcken har vi använt oss av 
högkvalitativt buffelskinn. Dessutom har vi 

vaxat skinnet, det ger en fin struktur men  
också en mjuk känsla. I den här ryggsäcken 

finns det självklart plats för en dator.

House of Sajaco
Sid. 28
Produkter som passar lika 
bra för weekendresan som på 
gymmet. Tillverkade av vege­
tabiliskt garvat buffelskinn.  
Det större narvet ger skinnet 
en naturlig känsla och karaktär.

Explorer
Sid. 74

Explorer är en serie skapad för 
dig med en aktiv livsstil. För 

resenärer som drivs av nyfiken-
het, äventyrslust och höga krav 

på både funktion och design.

Boarding
Sid. 86
North Pioneers businessprodukter. 
Lätta och funktionella väskor i 
snygg design. Det slitstarka materi-
alet uppskattas av många, liksom 
den 7-åriga garantin på resväskor.

Flight
Sid. 78
De här produkterna tillhör varumärket North Pioneer. 
En sportig serie som tillverkas i ett slitstarkt och 
vattenavvisande material. Egenskaper som många 
värdesätter. 98



Birmingham
Sid. 100
Det här är en nyhet som kommer 
att bli en favorit hos många. 
Storleken och vikten är två av 
fördelarna. Den praktiska inred-
ningen som håller packningen 
på plats är en annan. Välj mellan 
tre olika färger. I serien ingår 
två resväskor i olika storlekar. 
Birmingham går att köpa separat 
eller som ett set.

BGO
Sid. 110
North Pioneer och serien  
BGO är funktionella och lätta 
väskor med en snygg och stil-
ren utsida. I serien finns såväl 
en kabinväska som resväskor  
i olika storlekar.

Superb
Sid. 114
Premiumväskor designade i Italien och precisionstillverkade 
av material och komponenter med mycket hög kvalitet.  
Allt för att optimera hållbarhet, prestanda och funktion.

Vintage
Sid. 118

Produkter formgivna i Skandinavien med inspiration 
från klassiska resväskor. Tillverkade av de bästa 

materialen och de modernaste komponenterna för 
att skapa den optimala upplevelsen.

Brännö
Sid. 124

En hel serie inspirerad av kök, mat och dryck. Vi 
skulle kunna lägga till glädje och fest. Här finns 

allt från förkläden till pluntor och väskor för 
snaps-, öl- och vinflaskor. Skål.

Tylösand
Sid. 122
En serie produkter för livsnjutare. 
Kylväskor att bära eller hänga  
på ryggen. Och ett fodral som gör 
varje bag-in-box ännu mer smakfull. 
Allt tillverkat av äkta skinn, bara en 
sådan sak ökar njutningsfaktorn.

Secure
Sid. 130
Vi har gjort ett urval och erbjuder 
de mest efterfrågade korthållarna. 
Materialen är av skinn (vanligtvis ko) 
eller nappaskinn av get. Ytterligare 
korthållare och en plånbok finns i 
serien Florens på sid 19.

Lounge
Sid. 90
North Pioneers serie Lounge signale-
rar komfort och funktion. Allt form-
gett för moderna resenärer med 
höga krav. Väskorna är tillverkade av 
återvunnet material, levereras med 
10 års garanti.

Köpenhamn
Sid. 96

En tålig men samtidigt lätt resväska,  
allt tack vare materialet polykarbonat. 

I serien ingår tre resväskor i olika  
storlekar. Köpenhamn går att köpa 

separat eller som ett set.

OSL
Sid. 104

En serie res- och kabinväskor 
under varumärket North Pioneer. 

Praktiska funktioner och en 
formgivning som är inspirerad av 

norska glaciärer och  
nordisk natur.
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Dokumentmappar
Sid. 132
Snygga och praktiska dokumentmappar  

i A4-format. Miniräknare och genomtänkta  

förvaringsmöjligheter skapar förutsättningar  

för ordning och reda.

Unik med  
profilering

Sid. 136
Vi hjälper dig att göra din produkt 

unik med egen profilering. Det  

vanligaste är kanske företagets  

logotyp men vi har många andra 

spännande förslag. Här berättar  

vi om alla möjligheter vi erbjuder.

Skinn i vårt DNA
Sid. 30

Mycket av det vi gör är av äkta skinn. 

Så har det varit sedan 1921. Genom 

åren har vi byggt upp en kunskap som 

vi är stolta över. Läs mer om vår 

kvalitetsmärkning och mycket annat här.

Vår  
hållbarhetsresa
Sid. 134
För oss är hållbarhet lika viktigt 

inom hela produktionskedjan, 

inte bara de material som väljs 

utan även med krav på sociala  

och etiskt rättvisa metoder. Följ 

med på vår hållbarhetsresa, den 

startar här.

Produkter efter kategori 	 Sid. 13 

Köpvillkor	 Sid. 139

Innehållsförteckning produktkategori

Axelväska/Crossoverbag/
Slingbag............................. sid.
Florens axelväska..................................................17 
Florens cityväska...................................................18
Duffy phonebag....................................................72
Duffy Crossover M/L .............................. 65, 66, 71
Escape crossover Bergen .............................50, 54
Escape crossover phonebag Bergen ................51
Escape slingbag Bergen.......................................53
Flight crossbody....................................................81

Datorväskor ...................... sid.
Florens datorväska 13” och 15”...................15, 17
Florens datorväska dam 15”...............................15
Florens datorväska 2-fack 15,6”.........................16
Duffy Flapbag .......................................................69
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Bergen datorväska 15,6”.....................................39
Escape computerbag Bergen..............................50
OSL kabinväska laptop...................................... 100
Lounge laptopväska..............................................94
Flight computerbag..............................................79

Dator/ipadfodral/ 
sleeve................................. sid.
Florens datorfodral 15”.......................................18
Escape computerbag/sleeve .......................55, 56
Lounge Computer bag/sleeve 15,6”..................93

Fritidtrolleys...................... sid.
Sandhamn fritidstrolley.......................................63
Bergen fritidstrolley.............................................43

Förkläden........................... sid.
Florens förkläde....................................................23
Florens serveringsförkläde.................................23
Sandhamn förkläde...............................................62
Brännö förkläde.................................................. 126

Kylväskor............................ sid.
Reykjavik kylväska hög och låg...........................36
Tylösand kylväska............................................... 122
Tylösand ryggsäck-kylväska............................. 123
Tylösand kylväska bag-in-box.......................... 123

Korthållare/Plånböcker/
Wallet................................. sid.
Florens korthållare/plånbok...............................19
Florens passfodral/korthållare...........................20 
Duffy Wallet ..........................................................67
Korthållare 8 Secure ......................................... 130
Korthållare 6 Secure ......................................... 130

Flaskväskor och plunta..... sid.
Brännö vinväska 2.............................................. 125 
Brännö ölväska, 6............................................... 125 
Brännö bryggeriväska 4.................................... 128 
Brännö bryggeriväska 6.................................... 128 
Brännö snapsväska 10....................................... 128
Brännö plunta 24 cl............................................ 127
Brännö snapsväska 2,5 cl.................................. 127
Brännö snapsväska 6 cl..................................... 127

Necessärer/toiletbag ....... sid.
Florens necessär S/L.............................................21
House of Sajaco necessär....................................29	
Duffy toiletbag......................................................66
Sandhamn necessär..............................................62
Reykjavik necessär................................................35
Bergen hängnecessär...........................................42
Escape Cosmetic Dull rubber PU........................48
Escape Toiletbag Bergen.....................................52
Flight toiletry bag.................................................80
Explorer Toiletry bag............................................76 

Resegarderober/
garmentbag....................... sid.
Florens resegarderob...........................................22
Lounge garmentbag.............................................93

Resväskor/kabinväskor.... sid.
Köpenhamn resväska............................................97
Köpenhamn resväska 3-set.................................98 
Birmingham kabinväska, resväska.................. 101 
Birmingham resväska 2-set.............................. 103 
OSL kabinväska, resväska........................ 105, 106 
OSL resväska 3-set............................................. 106
OSL kabinväska laptop...................................... 110
BGO kabinväska, resväska....................... 111, 112
BGO resväska 3-set............................................ 112
Flight Backpack with Wheels..............................83
Flight Wheelbags............................................83, 84
Boarding Kabinväska 4 wheels...........................86 
Boarding resväska..........................................87, 88 
Boarding resväska 3-set.......................................88
Lounge resväska...................................... 90, 91, 92 
Lounge resväska 3-set..........................................92
Lounge Trolley business Lounge........................92
Superb kabinväska, resväska.................. 115, 116 
Superb resväska 3-set....................................... 116
Vintage resväska....................................... 119, 120 
Vintage resväska 3-set...................................... 120
Escape Cabin Trolley Bergen..............................54

Ryggsäckar/datorryggsäck/
backpack ........................... sid.
Florens datorryggsäck 15,6”...............................16 
Genève datorryggsäck 15,6”...............................27
Duffy Backpack 14”, 15”...............................67, 68
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Bergen datorryggsäck 15,6”...............................39 
Reykjavik datorryggsäck plus 15,6”...................34
Reykjavik datorryggsäck slim 15,6”...................34
Escape computerbag 
RollTop Dull Rubber 17” 20 L..............................45
Escape computerbag  
backpack Dull Rubber 15”...................................45
Escape computerbag  
Backpack Dull Rubber 17”...................................46 
Escape computerbag  
RollTop Dull Rubber 17” 16 L..............................46
Escape computerbag Backpack Bergen...........48 
Escape Backpack Bergen (bärhandtag)............49 
Sandhamn ryggsäck..............................................61
Escape Backpack Bergen.....................................51 
Flight backpack......................................................78
Flight travel backpack..........................................81

Lounge Ryggsäck 17”...........................................94
Explorer Backpack with Wheels Flight.............74
Explorer Wheelbag...............................................75
Explorer Backpack.................................................76
Explorer Underseater Backpack.........................77
 

Midjeväska/Waistbag/
bumbag.............................. sid.
Duffy bumbag M/L -midjeväska........... 64, 65, 70
Escape waistbag Bergen........................ 53, 55, 56

Weekendbags/Tote bag/
Sportbags/Duffelbag........ sid.
Florens weekendbag............................................17 
House of Sajaco weekendbag.............................28	
Duffy Buffelbag M/L......................................68, 69
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Sandhamn weekendbag.......................................61
Reykjavik weekendbag.........................................33
Reykjavik tote bag.................................................33
Bergen weekendbag.............................................40
Bergen sportbag...................................................42
Escape Weekendbag......................................47, 52
Escape Tote bag.....................................................47
Escape Handbag Bergen......................................49
Flight Barrel bag....................................................79
Flight bag................................................................80
Flight Wheled bag small......................................82
Flight Wheled bag large.......................................82

Övrigt................................. sid.
Florens bagagetag................................................22 
Florens nyckelring.................................................20 
Dokumentmapp.................................................. 132
Dokumentmapp ringmekanism....................... 133
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Florens
Väskor, necessärer, ryggsäck, bag och en  

resegarderob, allt av skinn, ingår i den här 

serien. Produkterna finns i cognac och svart. 

Tre års garanti ingår liksom vårt hållbarhets­

tänk. Lägg till egen profilering, till exempel 

företagets logotyp som på bilderna här 

bredvid. Läs mer på sidan 137.

”Tillverkade av skinn som både är 

hållbart och mjukt. Fina detaljer 

och smarta förvaringslösningar.”

Florens 
Datorväska 13” 
Datorväska 15” 

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Lång ficka 
med dragkedja finns både fram och bak. Invän-
digt finns flera mindre fack, ett datorfack samt 
ett större fack med dragkedja. Avtagbar axel-
rem medföljer. Rem gör det möjligt att hänga 
väskan på en resväskas teleskophandtag. 
Skinnet är certifierat och hållbart framtaget 
enligt Reach. 

Artikelnummer: 77762 (13”), 77763 (15”)  
Mått: 37 x 27 x 6 cm (13”), 40 x 28 x 6 cm (15”) 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 559 SEK (13”), 1 639 SEK (15”) 

Florens
Datorväska dam 15”

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Flera fack 
gör det enkelt att hitta sina saker. Vadderat 
fack för datorn samt lång ficka med dragkedja. 
Rem gör det möjligt att hänga väskan på en 
resväskas teleskophandtag. Skinnet är certifi­
erat och hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 77765  
Mått: 42 x 27 x 13/2 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 639 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Cognac - 26Svart - 10

Dammodell

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3
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Florens 
Datorväska 2-fack 15,6” 

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Invändigt 
vadderat datorfack samt fack för mobil. På 
fram- och baksida finns fack med dragkedjor. 
Avtagbar axelrem samt rem som gör det  
möjligt att hänga väskan på en resväskas  
teleskophandtag. 

Artikelnummer: 77835  
Mått: 40 x 29 x 12,5 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 959 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Datorryggsäck 15,6”

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Två stora 
fack med dragkedjor, det bakre är ett vadderat 
datorfack och det främre är ett dragkedjefack 
med plats för mobil, visitkort och pennhållare. 
På framsidan finns ytterligare ett dragkedje-
fack. Vadderad baksida. 

Artikelnummer: 77834  
Mått: 41 x 30 x 14,5 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 959 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Weekendbag

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Dubbla 
dragkedjor gör det enkelt att packa i och ur.  
Invändigt finns två mindre fack på ena långsidan 
samt ett större fack med dragkedja på andra 
sidan. På kortsidorna finns fack med dragkedja. 
Avtagbar axelrem medföljer. Skinnet är certifie-
rat och hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 77729  
Mått: 55 x 32 x 30 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 20 
Pris: 2 199 SEK

Cognac - 20Svart - 10

Florens 
Axelväska 15,6”

En stilren och funktionell klaffväska med 
smarta detaljer. Den har ett praktiskt ytterfack 
framtill och ett dragkedjefack baktill för extra 
förvaring. Väskan har en justerbar och avtag-
bar axelrem samt ett vadderat laptopfack för 
datorn. Invändigt finns även flera fack för visit-
kort, pennor och småsaker samt ett dragked-
jefack för säker förvaring. Det ljusa fodret gör 
det enkelt att hitta saker och väskan är perfekt 
för både arbete eller fritid. 

Artikelnummer: 77860  
Mått: 41 x 31 x 10 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 919 SEK

Cognac - 26Svart - 10
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Florens 
Datorfodral 15”

Elegant och funktionellt datorfodral i mjukt 
buffelskinn som kombinerar stil och praktiska 
egenskaper. Perfekt för att förvara datorn,  
dokument eller andra värdesaker. Det vaddera-
de facket skyddar innehållet, medan det ljusa, 
randiga fodret och detaljer som fina sömmar 
ger en lyxig och hållbar känsla. Lätt och smidigt 
att ta med oavsett om du är på kontoret, i 
möten eller på resande fot. Ett stilfullt och 
mångsidigt val för både jobb och fritid.

Artikelnummer: 77865  
Mått: 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 479 SEK

Florens 
Cityväska 

En kompakt och stilren axelväska i mjukt  
buffelskinn. Den har två utvändiga dragkedje-
fack, ett invändigt dragkedjefack, flera öppna 
småfack och ett dragkedjefack på baksidan. 
Det ljusa fodret gör det enkelt att hitta saker 
och den justerbara axelremmen ger bra 
komfort. Med en snygg design och praktisk 
funktionalitet är den perfekt för vardagsbruk 
och kortare utflykter. 

Artikelnummer: 77861  
Mått: 23 x 20 x 8 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 119 SEK

Florens 
Kort- och sedelplånbok

Tillverkat av mjukt buffelskinn. Plats för elva 
kort och ett sedelfack. RFID-funktion innebär 
att korten är skyddade mot skimming.

Artikelnummer: 64971  
Mått: 8,3 x 10 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 199 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Cognac - 26Svart - 10

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Kreditkortsfodral 6

Tillverkat av mjukt buffelskinn. Plats för sex 
kort. RFID-funktion innebär att korten är 
skyddade mot skimming. Skinnet är certifierat 
och hållbart framtaget enligt Reach. Minsta 
kvantitet för beställning är 300. Beräknad 
leveranstid, 4–5 månader. Kontakta kundservi-
ce för offert. 

Artikelnummer: Kundunikt per order  
Mått: 10,5 x 8 cm
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: Offert. Minimum 300 st.

Svart - 10 Cognac - 26

1918



Florens 
Passfodral/korthållare

Tillverkat av mjukt buffelskinn. Plats för passet 
och har även fack för sex kort och ett sedelfack 
för resevalutan. RFID-funktion innebär att 
korten är skyddade mot skimming. 

Artikelnummer: 64970  
Mått: 11 x 15 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 239 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Nyckelring 

Florens nyckelring i mjukt buffelskinn  
i kromad metall. 

Artikelnummer: Kundunikt per order  
Mått: 11 x 2,9 cm
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: Offert. Minimum 300 st.

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Necessär L

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Stor öpp-
ning för bättre överblick. Öppnas och stängs 
med dragkedja. På insidan finns två fack och 
ett mindre med dragkedja. På utsidan finns 
fack med dragkedja. Skinnet är certifierat och 
hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 77767  
Mått: 26 x 15 x 15 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 919 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Necessär S

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Såväl  
utsida som insida har fack med dragkedjor.  

Artikelnummer: 50421656  
Mått: 24 x 13 x 9 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 21 
Pris: 599 SEK

Cognac - 21Svart - 10
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Florens 
Förkläde

Tillverkat av ett mjukt buffelskinn. Levereras 
i en snygg nonwoven förpackning. Skinnet är 
certifierat och hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 77744  
Mått: 81 x 56 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 799 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Serveringsförkläde 

Tillverkat av ett mjukt buffelskinn. 
Ring med plats för kockens ”släng”, 
handduken. Skinnet är certifierat 
och hållbart framtaget enligt Reach.

Artikelnummer: 77837  
Mått: 68 x 62 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 639 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Resegarderob 

Tillverkad av ett mjukt buffelskinn. Rymmer en 
kostym med en extra skjorta. Fack med drag-
kedja på utsidan. Avtagbar axelrem medföljer. 

Artikelnummer: 77836  
Mått: 53 x 48 x 6 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 2 399 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Florens 
Bagagetag

Tillverkad av buffelskinn. Storlek 11,5 x 7,3 cm. 
Skinnet är certifierat och hållbart framtaget 
enligt Reach. 

Artikelnummer: 64923  
Mått: 11,5 x 7,3 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 79 SEK

Cognac - 26Svart - 10
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Florens prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

6497010 Svart Florens, passfodral/korthållare 11 x 15 cm 239 SEK

6497026 Cognac Florens, passfodral/korthållare 11 x 15 cm 239 SEK

Kundunikt  
per order

Svart Florens, nyckelring 11 x 2,9 cm
Offert. Minimum 

300 st.

Kundunikt  
per order

Cognac Florens, nyckelring 11 x 2,9 cm
Offert. Minimum 

300 st.

7776710 Svart Florens, necessär L 26 x 15 x 15 cm 919 SEK

7776726 Cognac Florens, necessär L 26 x 15 x 15 cm 919 SEK

5042165610 Svart Florens, necessär S 24 x 13 x 9 cm 599 SEK

5042165621 Cognac Florens, necessär S 24 x 13 x 9 cm 599 SEK

7783610 Svart Florens, resegarderob 53 x 48 x 6 cm 2 399 SEK

7783626 Cognac Florens, resegarderob 53 x 48 x 6 cm 2 399 SEK

6492310 Svart Florens, bagagetag 11,5 x 7,3 cm 79 SEK

6492326 Cognac Florens, bagagetag 11,5 x 7,3 cm 79 SEK

7774410 Svart Florens, förkläde 81 x 56 cm 799 SEK

7774426 Cognac Florens, förkläde 81 x 56 cm 799 SEK

7783710 Svart Florens, serveringsförkläde 68 x 62 cm 639 SEK

7783726 Cognac Florens, serveringsförkläde 68 x 62 cm 639 SEK

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7776210 Svart Florens, datorväska 13” 37 x 27 x 6 cm 1 559 SEK

7776226 Cognac Florens, datorväska 13” 37 x 27 x 6 cm 1 559 SEK

7776310 Svart Florens, datorväska 15” 40 x 28 x 6 cm 1 639 SEK

7776326 Cognac Florens, datorväska 15” 40 x 28 x 6 cm 1 639 SEK

7776510 Svart Florens, datorväska dam 15” 42 x 27 x 13/2 cm 1 639 SEK

7776526 Cognac Florens, datorväska dam 15” 42 x 27 x 13/2 cm 1 639 SEK

7783510 Svart Florens, datorväska 2-fack 15,6” 40 x 29 x 12,5 cm 1 959 SEK

7783526 Cognac Florens, datorväska 2-fack 15,6” 40 x 29 x 12,5 cm 1 959 SEK

7783410 Svart Florens, datorryggsäck 15,6” 41 x 30 x 14,5 cm 1 959 SEK

7783426 Cognac Florens, datorryggsäck 15,6” 41 x 30 x 14,5 cm 1 959 SEK

7772910 Svart Florens, weekendbag 55 x 32 x 30 cm 2 199 SEK

7772920 Cognac Florens, weekendbag 55 x 32 x 30 cm 2 199 SEK

7786010 Svart Florens, axelväska 15,6” 41 x 34 x 10 cm 1 919 SEK

7786026 Cognac Florens, axelväska 15,6” 41 x 34 x 10 cm 1 919 SEK

7786110 Svart Florens, cityväska 24 x 21 x6 cm 1 119 SEK

7786126 Cognac Florens, cityväska 24 x 21 x6 cm 1 119 SEK

7786510 Svart Florens, datorfodral 15” 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 479 SEK

7786526 Cognac Florens, datorfodral 15” 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 479 SEK

6497110 Svart Florens, kort- och sedelplånbok 8,3 x 10 cm 199 SEK

6497126 Cognac Florens, kort- och sedelplånbok 8,3 x 10 cm 199 SEK

Kundunikt  
per order

Svart Florens, kreditkortsfodral 6 10,5 x 8 cm
Offert. Minimum 

300 st.

Kundunikt  
per order

Cognac Florens, kreditkortsfodral 6 10,5 x 8 cm
Offert. Minimum 

300 st.
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Genève
Datorryggsäck, snygg och praktisk på en och 

samma gång. Flera praktiska förvaringsutrym­

men. Finns i cognac och svart. Tre års garanti 

ingår liksom vårt hållbarhetstänk. Lägg till egen 

profilering, till exempel företagets logotyp.  

Läs mer på sidan 137. 

Genève 
Datorryggsäck 15,6”

Tillverkad av högkvalitativt, vaxat buffelskinn. 
Stort, vadderat datorfack och två mindre fack. 
Fack med dragkedja på framsidan. Vadderad 
baksida (med säkerhetsficka) och axelremmar. 
Skinnet är certifierat och hållbart framtaget 
enligt Reach. 

Artikelnummer: 77833  
Mått: 40 x 30 x 16 cm 
Färg: Svart - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 599 SEK

Cognac - 26Svart - 10

Genève prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7783310 Svart Genève, datorryggsäck 15,6” 40 x 30 x 16 cm 1 599 SEK

7783326 Cognac Genève, datorryggsäck 15,6” 40 x 30 x 16 cm 1 599 SEK

”Produkter av buffelskinn. Dessutom 

är skinnet vaxat, det ger fin struktur 

och en mjuk känsla.”

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3
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House of 
Sajaco
En serie utvalda produkter från House of Sajacos 

sortiment. En weekendbag av finaste buffel­

skinn som passar för olika resor och aktiviteter. 

Och en necessär som rymmer det mesta för  

nästa resa. Välj mellan tre olika färger. Lägg till 

egen profilering, till exempel företagets  

logotyp. Läs mer på sidan 137.

House of Sajaco 
Necessär

Necessär i vegetabiliskt garvat buffelskinn 
från House of Sajaco. Skinnet har lite större 
narv som ger en tuffare look. Här finns gott 
om plats för resans badrumsattiraljer. 

Artikelnummer: 3080042  
Mått: 10 x 15,5 x 24 cm 
Färg: Svart, Cognac, Brun 
Pris: 799 SEK

House of Sajaco 
Weekendbag

Weekend bag i vegetabiliskt garvat buffelskinn 
från House of Sajaco. Skinnet har lite större 
narv som ger en tuff look. Passar lika bra för 
helgresan som till träningen på gymmet.  

Artikelnummer: 3080001  
Mått: 18 x 31 x 49 cm 
Färg: Svart, Cognac, Brun 
Pris: 1 999 SEK

CognacSvart Brun

CognacSvart Brun

House of Sajaco prislista 

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

3080001 Svart House of Sajaco, weekendbag 18 x 31 x 49 cm 1 999 SEK

3080001 Cognac House of Sajaco, weekendbag 18 x 31 x 49 cm 1 999 SEK

3080001 Brun House of Sajaco, weekendbag 18 x 31 x 49 cm 1 999 SEK

3080042 Svart House of Sajaco, necessär 10 x 15,5 x 24 cm 799 SEK

3080042 Cognac House of Sajaco, necessär 10 x 15,5 x 24 cm 799 SEK

3080042 Brun House of Sajaco, necessär 10 x 15,5 x 24 cm 799 SEK

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3

”En omtyckt weekendbag och necessär med en 

naturlig och tidlös vintagelook.”
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Alltid äkta skinn 
Även om vi arbetar i andra 

kvalitetsmaterial har skinn 

alltid varit viktigt för oss, så 

har det varit sedan företaget 

grundades 1921.

Sedex kvalitets-
märkning

Våra indiska partners har  

den högsta Sedex*-nivån. 

Kvalitetsmärkningen omfattar 

både tillverkningsprocessen 

och den färdiga produkten.

Skickliga 
tillverkare

Nästan all vår skinntillverk-

ning görs i Calcutta, från 

skinnberedning till sömnad.

Nötnappa  
av kohud

Riktigt bra nötnappa av kohud 

är mjukt och är det vanligaste 

materialet i våra produkter.

Fritt från 
kemikalier

Alla våra skinnprodukter är 

allergitestade och fria från 

kemikalier.

Patina med 
tiden 

Äkta skinn blir bara snyggare 

med åren. Det får en mer 

personlig patina ju mer det 

används.

Ständiga  
kontroller 

Vi besöker regelbundet 

våra partners i Indien för att 

kontrollera arbetsförhållan-

den, tillverkningsmetoder 

och produktkvalitet.

* Sedex är en global plattform för att dela information 
om hållbar produktion i flera leverantörsled.

Noggrann  
hudselektering 
Trots moderna tillverknings-

processer avgörs kvalitet 

och finish på skinnprodukten 

främst av kon själv. Viktigast 

är selekteringen av kohudar 

hos leverantören.

Viktig  
certifiering 
Vi arbetar med social  

accountability-certifiering 

enligt standarden SA8000 

som baseras på FN:s 

barnkonvention samt 

konventionen för mänskliga 

rättigheter.

Äkta skinn i vårt DNA 
sedan 1921.
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”Nyheten som snabbt har blivit  

en succé. En praktisk och smidig  

serie med många olika  

användningsområden.”

Reykjavik
I den här serien ingår weekendbag, tote bag, 

necessär, ryggsäckar och kylväskor. Lätta och 

smidiga, tillverkade av ett vattenavstötande 

material med vattentätt blixtlås. Perfekt för 

många olika aktiviteter, till exempel resor, 

sport, weekendresor och utflykter. Finns i fär­

gerna svart, olivgrön och khaki. Lägg till egen 

profilering, till exempel företagets logotyp som 

på bilderna här bredvid. Läs mer på sidan 137. 

Reykjavik 
Weekendbag 

Lätt och smidig weekendbag. Tillverkad av ett 
vattenavstötande material med vattentätt 
blixtlås. Perfekt för många olika aktiviteter, till 
exempel resor, sport och utflykter. Blixtlås-
försett huvudfack samt flera invändiga och 
utvändiga fickor. Axelband och en avtagbar, 
steglöst justerbar axelrem medföljer. Finns i 
färgerna svart, olivgrön och khaki. 

Artikelnummer: 77857  
Mått: 51 x 36 x 21 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Khaki - 24  
Pris: 599 SEK

Reykjavik
Tote bag

En praktisk och snygg modell som passar lika 
bra på stan, på jobbet eller på stranden. Det 
vattenavstötande materialet med vattentätt 
blixtlås gör den tålig. Flera invändiga och 
utvändiga fickor. Axelband och en avtagbar, 
steglöst justerbar axelrem medföljer. Finns i 
färgerna svart, olivgrön och khaki. 

Artikelnummer: 77856  
Mått: 49 x 36 x 12 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Khaki - 24 
Pris: 439 SEK

Olivgrön - 66 Khaki - 24Svart - 10

Olivgrön - 66 Khaki - 24Svart - 10

PU 300d  
Polyester/PU

VattenavvisandeSustainable 
production 

3 års garanti

3
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Reykjavik
Necessär

En praktisk och snygg necessär i ett vatten­
avstötande material med vattentätt blixtlås. 
Huvudfacket stängs med ett vattentätt blixtlås 
och invändigt finns öppna fack och ett i nät 
med dragkedja. På sidan finns bärhandtag. 
Finns i färgerna svart, olivgrön och khaki.  

Artikelnummer: 77858  
Mått: 23 x 13 x 11 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Khaki - 24  
Pris: 207 SEK

Olivgrön - 66 Khaki - 24Svart - 10

Reykjavik
Datorryggsäck plus 15,6”

Rymlig och funktionell ryggsäck för vardags-
bruk, skolan, arbetet, resor och cykelpendling. 
Den har laptopfack, rikligt med förvarings­
fickor och är tillverkad av ett vattenavstötande 
material som gör att du tryggt kan använda 
den i alla väder.  

Artikelnummer: 77862  
Mått: 43 x 28 x 15 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Khaki - 24  
Pris: 719 SEK

Reykjavik
Datorryggsäck slim 15,6”

Praktisk ryggsäck för vardagsbruk, skolan, 
arbetet, resor och cykelpendling. Den har 
laptopfack, praktiska förvaringsfickor in och 
utvändigt och är tillverkad av ett vatten­
avstötande material som gör att du tryggt 
kan använda den i alla väder. På utsidan finns 
praktiska öglor som du exempelvis kan hänga 
din vattenflaska eller andra saker som du vill 
ha lätt åtkomligt.  

Artikelnummer: 77864  
Mått: 44 x 28 x 13 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Khaki - 24  
Pris: 559 SEK

Olivgrön - 66 Khaki - 24Svart - 10

Olivgrön - 66 Khaki - 24Svart - 10
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Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7785710 Svart Reykjavik, weekendbag 51 x 36 x 21 cm 599 SEK

7785766 Olivgrön Reykjavik, weekendbag 51 x 36 x 21 cm 599 SEK

7785724 Khaki Reykjavik, weekendbag 51 x 36 x 21 cm 599 SEK

7785610 Svart Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 439 SEK

7785666 Olivgrön Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 439 SEK

7785624 Khaki Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 439 SEK

7786210 Svart Reykjavik, datorryggsäck plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 719 SEK

7786266 Olivgrön Reykjavik, datorryggsäck plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 719 SEK

7786224 Khaki Reykjavik, datorryggsäck plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 719 SEK

7786410 Svart Reykjavik, datorryggsäck slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 559 SEK

7786466 Olivgrön Reykjavik, datorryggsäck slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 559 SEK

7786424 Khaki Reykjavik, datorryggsäck slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 559 SEK

7785810 Svart Reykjavik, necessär 23 x 13 x 11 cm 207 SEK

7785866 Olivgrön Reykjavik, necessär 23 x 13 x 11 cm 207 SEK

7785824 Khaki Reykjavik, necessär 23 x 13 x 11 cm 207 SEK

7786710 Svart Reykjavik, kylväska låg
30 x 24 x 40 cm 

399 SEK

7786766 Olivgrön Reykjavik, kylväska låg
30 x 24 x 40 cm 

399 SEK

7786724 Khaki Reykjavik, kylväska låg
30 x 24 x 40 cm 

399 SEK

7786610 Svart Reykjavik, kylväska hög 36 x 23 x 26 cm 399 SEK

7786666 Olivgrön Reykjavik, kylväska hög 36 x 23 x 26 cm 399 SEK

7786624 Khaki Reykjavik, kylväska hög 36 x 23 x 26 cm 399 SEK

Reykjavik prislista

Reykjavik
Kylväska låg

Kylväska från Reykjavik modernt utseende 
med detaljerna som gör skillnad. Kylväskan 
är tillverkad i PU-läder och är vattentålig och 
med vattentäta blixtlås. Du får till exempel 
plats med stora PET-flaskor stående i den höga 
varianten och matlådor eller en picknickbuffé 
till stranden eller ett utflyktsmål. Skumisole-
rad PEVA-vaddering på insidan som bevarar 
kylan länge. Kylväska som passar lika bra till 
stranden som till vildmarksäventyret eller till 
jobbet. Lätt att torka ur.

Artikelnummer: 77867  
Mått: 30 x 24 x 40 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Khaki - 24  
Pris: 399 SEK

Reykjavik
Kylväska hög

Kylväska från Reykjavik modernt utseende 
med detaljerna som gör skillnad. Kylväskan 
är tillverkad i PU-läder och är vattentålig och 
med vattentäta blixtlås. Du får till exempel 
plats med stora PET-flaskor stående i den höga 
varianten och matlådor eller en picknickbuffé 
till stranden eller ett utflyktsmål. Skumisole-
rad PEVA-vaddering på insidan som bevarar 
kylan länge. Kylväska som passar lika bra till 
stranden som till vildmarksäventyret eller till 
jobbet. Lätt att torka ur.

Artikelnummer: 77866  
Mått: 36 x 23 x 26 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Khaki - 24  
Pris: 399 SEK

Olivgrön - 66 Khaki - 24Svart - 10

Olivgrön - 66 Khaki - 24Svart - 10

Levereras 
fr.o.m.  

juni 2025.

Levereras 
fr.o.m.  

juni 2025.
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Bergen
Praktiska, smidiga och rymliga produkter som 

dessutom tål det mesta. I serien ingår allt från 

datorryggsäck och sportbag till fritidstrolley. 

Smarta funktioner som gör livet lite enklare. 

Lägg till egen profilering, till exempel företagets 

logotyp. Läs mer på sidan 137.

Bergen 
Datorväska 15,6”

Tillverkad av slitstark och vattenavvisande 
polyester. Vadderad för att skydda datorn. 
Såväl invändigt som utvändigt finns två fack. 
Avtagbar axelrem medföljer. 

Artikelnummer: 77829  
Mått: 41 x 29 x 8 cm 
Färg: Svart - 10 
Pris: 399 SEK

Svart - 10

”Ett slitstarkt, tåligt och  

vattenavvisande material.  

Fungerar lika bra på jobbet  

som på utflykten.”

Bergen
Datorryggsäck 15,6”

Tillverkad av slitstark och vattenavvisande 
polyester. Invändigt finns vadderat datorfack 
samt nätficka. Utvändigt finns stora fack med 
plats för mobil och kablar. Vadderad baksida 
och axelremmar. 

Artikelnummer: 77828  
Mått: 42 x 30 x 17 cm 
Färg: Svart - 10 
Pris: 639 SEK

Svart - 10

Polyester PU 
Coated 600D

VattenavvisandeSustainable 
production 

3 års garanti

3
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Bergen 
Weekendbag

Tillverkad av slitstark och vattenavvisande 
polyester. Separat skofack. Invändigt två fack 
och ficka med dragkedja. Utvändigt fack med 
dragkedja. Avtagbar axelrem medföljer. 

Artikelnummer: 77827  
Mått: 55 x 34 x 28 cm, 46 L 
Färg: Svart - 10 
Pris: 639 SEK

Svart - 10
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Bergen 
Sportbag

Tillverkad av slitstark och vattenavvisande 
polyester. Låg vikt. Svetsade blixtlås. Invändigt 
två fack på ena sidan, ficka med dragkedja på 
andra sidan. Avtagbar axelrem medföljer. 

Artikelnummer: 77717  
Mått: 50 x 34 x 27 cm, 46 L 
Färg: Svart - 10 
Pris: 519 SEK

Svart - 10

Bergen 
Hängnecessär

Tillverkad av slitstark och vattenavvisande 
polyester. Invändig hållare för tandborste 
+ två fack med dragkedja och hållare i nät 
för flaskor. Fack på baksidan med dragkedja. 
Krok för upphängning. Handtag gör den 
enkel att bära med sig. 

Artikelnummer: 77830  
Mått: 20 x 23 x 10 cm 
Färg: Svart - 10 
Pris: 279 SEK

Svart - 10

Bergen 
Fritidstrolley

Tillverkad av 600D polyester pu som är ett  
vattenavvisande material. Väskan har ett 
praktiskt snörlock och utvändiga fack med 
dragkedjor. Invändigt finns ett vadderat fack 
för dator. Väskan kan tas bort och användas 
som ryggsäck. Vagnen har ett ergonomiskt 
handtag och stora, stabila hjul. 

Artikelnummer: 83311  
Mått: Ryggsäck: 30 x 25 x 55 cm 
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 
Färg: Svart - 10 
Pris: 1 039 SEK

Svart - 10

Ergonomiskt 
draghandtag

Stabil 
hjulkonstruktion

Sidofack
Fack med  

blixtlås

Fack med  
blixtlås

Snörlock

Kardborrband  
gör att du lätt kan  

ta loss väskan  
från vagnen

Bergen prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7782910 Svart Bergen, datorväska 15,6” 41 x 29 x 8 cm 399 SEK

7782810 Svart Bergen, datorryggsäck 15,6” 42 x 30 x 17 cm 639 SEK

7771810 Svart Bergen, datorryggsäck rolltop 15,6” 64 x 47 x 17 cm 639 SEK

7782710 Svart Bergen, weekendbag 55 x 34 x 28 cm, 46 L 639 SEK

7771710 Svart Bergen, sportbag 50 x 34 x 27 cm, 46 L 519 SEK

7783010 Svart Bergen, hängnecessär 20 x 23 x 10 cm 279 SEK

8331110 Svart Bergen, fritidstrolley
Ryggsäck: 30 x 25 x 55 cm 
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 

1 039 SEK
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Escape
Det är skönt att kunna lita på att sakerna man 

har med sig håller sig torra. Produkter från  

Escape Nordic är skyddade från sol och vatten 

och annat som kan orsaka skada. Våra vatten­

avvisande ryggsäckar och väskor har blivit  

populära vardagsprodukter för människor  

i alla åldrar – hitta din favorit! Lägg till egen pro­

filering, till exempel företagets logotyp som på 

bilderna här bredvid. Läs mer på sidan 137.

Escape 
RollTop Dull rubber PU 17” 

Praktisk ryggsäck från Escape för vardagsbruk, 
resor och cykelpendling. Denna rolltop-ryggsäck-
en har laptopfack, praktiska förvaringsfickor och 
är tillverkad av ett vattenavstötande material som 
gör att du tryggt kan använda den i alla väder. 
Funktionell ryggsäck med ett stort huvudfack 
som försluts med blixtlås och ett justerbart band 
med spänne. Invändigt har den laptopfack och ett 
mindre blixtlåsförsett fack. Utvändig, blixtlåsför-
sedd ficka i sidan.

Artikelnummer: 1601110  
Mått: 13 x 43 x 28 cm, 20 L  
Färg: Beige, Svart, Grön, Marinblå, Taupe 
Pris: 719 SEK

Escape 
Backpack Dull rubber PU 15” 

Ryggsäck från Escape som är tillverkad i 
vattenavvisande syntetmaterial, med tillika 
vattenavvisande blixtlås, vilket gör att du 
tryggt kan använda den i alla väder. Perfekt  
för jobbet eller skolan. Ryggsäcken har  
smidiga bärhandtag och vadderade justerbara 
axelband. Stort blixtlåsförsett huvudfack.  
Invändigt finns det ett vadderat laptopfack, 
ett öppet fack och ett mindre blixtlåsförsett 
fack för värdesaker. Två utvändiga blixtlås­
försedda fack och två öppna sidofack.

Artikelnummer: 1601112  
Mått: 13 x 40 x 30 cm, 16 L  
Färg: Beige, Svart, Marinblå, Taupe 
Pris: 719 SEK

Grön

Marinblå

Beige

Beige

Svart

Svart

Taupe

Taupe

Marinblå

”Vattenavvisande produkter 

skapade för alla de med 

en aktiv livsstil.”

PU 300d  
Polyester/PU

VattenavvisandeSustainable 
production 

3 års garanti

3
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Escape 
Backpack Dull rubber PU 17” 

Rymlig och praktisk ryggsäck från Escape 
för vardagsbruk, skolan, arbetet, resor och 
cykelpendling. Den har laptopfack, praktiska 
förvaringsfickor och är tillverkad av ett vatten­
avstötande material som gör att du tryggt kan 
använda den i alla väder. Funktionell ryggsäck 
med ett stort huvudfack som försluts med 
blixtlås. Invändigt har den laptopfack och ett 
mindre blixtlåsförsett fack. Utvändigt, större 
blixtlåsförsett lås på framsidan.

Artikelnummer: 1601114  
Mått: 16 x 44 x 31 cm, 27 L  
Färg: Svart, Grön, Marinblå, Taupe 
Pris: 799 SEK

Escape 
RollTop Dull rubber PU 17”

Rejält rymlig och praktisk ryggsäck från Escape 
för vardagsbruk, resor och cykelpendling.
Denna rolltop-ryggsäcken har laptopfack, 
praktiska förvaringsfickor och är tillverkad av 
ett vattenavstötande material som gör att du 
tryggt kan använda den i alla väder.
Funktionell ryggsäck med ett stort huvudfack 
som försluts med blixtlås och ett justerbart 
band med spänne. Invändigt har den laptopfack 
och ett mindre blixtlåsförsett fack. Utvändigt, 
blixtlåsförsedd ficka i sidan.  

Artikelnummer: 1601115  
Mått: 15 x 46 x 30 cm, 26 L 
Färg: Svart, Grön, Taupe
Pris: 959 SEK

Svart Grön

TaupeMarinblå

TaupeSvart Grön

Escape 
Tote bag Dull rubber PU

Praktisk och lätt axelväska i kasse-modell från 
Escape för skolan, arbetet, shoppingturen eller 
resan. Väskan är lätt, smidig och tillverkad av 
ett vattenavstötande material som gör att du 
tryggt kan använda den i alla väder. Funktio-
nell väska med blixtlåsförsett huvudfack, flera 
invändiga och utvändiga fickor.

Artikelnummer: 1601116  
Mått: 15 x 35 x 40 cm  
Färg: Svart, Marinblå, Taupe 
Pris: 399 SEK

Escape 
Weekendbag Dull rubber PU

Praktisk och smidig weekendbag från Escape 
för alla typer av resor. Väskan är lätt, smidig 
och tillverkad av ett vattenavstötande material 
som gör att du tryggt kan använda den som 
ditt pålitliga handbagage i alla väder. Funktio-
nell väska med blixtlåsförsett huvudfack, flera 
invändiga och utvändiga fickor.  

Artikelnummer: 1601117  
Mått: 21,5 x 39,5 x 50 cm 
Färg: Svart, Grön, Taupe
Pris: 799 SEK

TaupeSvart Marinblå

TaupeSvart Marinblå
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Escape 
Cosmetic Dull rubber PU

Necessär från Escape som är tillverkad i 
vattenavvisande syntetmaterial. Huvudfacket 
stängs med blixtlås och invändigt finns tre 
öppna mindre fack. På framsidan finns ett dolt 
blixtlåsförsett fack och i sidan finns ett enkelt 
bärhandtag. Veganvänlig. 

Artikelnummer: 1601127  
Mått: 11,5 x 16 x 21 cm 
Färg: Svart, Grön, Marinblå, Taupe
Pris: 239 SEK

Marinblå TaupeSvart Grön

Escape 
Backpack Bergen 

Rejält rymlig och praktisk ryggsäck från Escape 
för skolan, arbetet, vardagsbruk, resor och 
cykelpendling. Ryggsäcken har laptopfack, 
praktiska förvaringsfickor och är tillverkad av 
ett vattenavstötande material som gör att du 
tryggt kan använda den i alla väder. Funktionell 
ryggsäck med dubbla stora huvudfack som för-
sluts med blixtlås. Invändigt har den laptopfack 
och ett mindre blixtlåsförsett fack. Utvändigt, 
större blixtlåsförsett lås på framsidan. Dubbla 
öppna fickor i sidorna, perfekt för vattenflaska, 
eller paraply.

Artikelnummer: 1601118  
Mått: 19 x 47 x 31 cm  
Färg: Svart, Grön, Marinblå, Taupe 
Pris: 959 SEK

Beige

Escape 
Handbag Bergen

Handväska i vattenavstötande material  
med matt yta, från Escape Nordic. 

Artikelnummer: 1601130  
Mått: 11 x 29 x 31 cm 
Färg: Svart 
Pris: 359 SEK

Svart

Escape 
Backpack Bergen

Tuff ryggsäck i vattenavstötande material med 
matt yta, från Escape Nordic. Vadderade, 5,5 cm 
breda reglerbara axelremmar.  

Artikelnummer: 1601132  
Mått: 16 x 36 x 28 cm 
Färg: Beige, Svart, Grön, Marinblå, Taupe
Pris: 639 SEK

Taupe

Svart Grön

Marinblå

Svart Grön

TaupeMarinblå
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Marinblå Taupe

Escape 
Computerbag Bergen

Klassiskt stilig, men med sportig känsla!  
Datorväska i vattenavstötande material med 
matt yta, från Escape Nordic. Toppenbra 
öppning, som gör att du enkelt kommer åt dina 
tillhörigheter. Utmärkt för vårt oberäkneliga 
nordiska klimat! 

Artikelnummer: 1601135  
Mått: 6 x 30 x 38 cm 
Färg: Svart
Pris: 639 SEK

Svart

Escape 
Crossover Bergen 

Unisex axelväska i nätt och enkel crossover- 
modell tillverkad av vattenavstötande material 
med matt yta, från Escape Nordic. Utmärkt för 
vårt oberäkneliga nordiska klimat!

Artikelnummer: 1601133  
Mått: 5 x 22 x 17 cm 
Färg: Beige, Svart, Grön, Marinblå, Taupe 
Pris: 319 SEK

GrönBeige

Beige

Svart

Escape 
Crossover Bergen

Unisex mobilväska i nätt och enkel cross­
over-modell tillverkad av vattenavstötande 
material med matt yta, från Escape Nordic. 
Vattenavvisande blixtlås. Kan även användas 
som bältesväska. Utmärkt för vårt oberäkneliga 
nordiska klimat!

Artikelnummer: 1601136  
Mått: 2,5 x 18,5 x 10,5 cm  
Färg: Beige, Svart, Marinblå, Taupe 
Pris: 239 SEK

Beige

Escape 
Backpack Bergen

Nätt och smidig ryggsäck i vattenavstötande 
material med matt yta, från Escape Nordic. 
Stängs med snäpplås framtill. Lätt vadderade, 
3,8 cm breda reglerbara axelremmar. Enkelt 
bärhandtag på toppen. Utmärkt för vårt  
oberäkneliga nordiska klimat!  

Artikelnummer: 1601138  
Mått: 9 x 32 x 27 cm 
Färg: Svart, Marinblå, Taupe
Pris: 559 SEK

Marinblå Taupe

TaupeSvart Marinblå
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Marinblå

Marinblå

Svart

Svart

Grön

Grön

Escape 
Toilet bag Bergen

Unisex necessär med praktisk upphängnings-
krok, tillverkad av vattenavstötande material 
med matt yta, från Escape Nordic. Vattenav­
visande blixtlås. Enkelt bärhandtag på toppen. 

Artikelnummer: 1601141  
Mått: 10 x 25 x 25 cm 
Färg: Beige, Svart, Marinblå, Taupe
Pris: 399 SEK

Escape 
Weekendbag Bergen

Tuff, rymlig och praktisk duffelbag i vatten­
avstötande material med matt yta, från Escape 
Nordic. Utmärkt för vårt oberäkneliga nordiska 
klimat! Passar att användas till vardags, till 
gymmet eller på resan. Kan bäras i handen, 
på axeln, eller crossbody. Huvudfacket stängs 
med vattenavvisande blixtlås, och baksidan har 
ett nätt, mindre blixtlåsförsett fack. Botten är 
försedd med metallfötter, för att skydda.

Artikelnummer: 1601139  
Mått: 16,5 x 35 x 43 cm  
Färg: Svart, Marinblå, Taupe 
Pris: 719 SEK

TaupeSvart Marinblå

Escape 
Waistbag Bergen

Unisex midjeväska/slingbag i smidig och nätt 
modell tillverkad av vattenavstötande material 
med matt yta, från Escape Nordic. Vattenav­
visande blixtlås. Utmärkt för vårt oberäkneliga 
nordiska klimat!

Artikelnummer: 1601142  
Mått: 9 x 16,5 x 36,5 cm  
Färg: Beige, Svart, Grön, Marinblå, Taupe 
Pris: 319 SEK

Beige

Beige
TaupeSvart MarinblåBeige

Escape 
Sling bag Bergen

Unisex slingbag i smidig crossover-modell 
tillverkad av vattenavstötande material med 
matt yta, från Escape Nordic. Vattenavvisande 
blixtlås. Fronten har en extra ficka, försedd med 
blixtlås. Mindre ögla upptill, för enkel förvaring.  

Artikelnummer: 1601143  
Mått: 6 x 26 x 16,5 cm 
Färg: Beige, Svart, Grön, Marinblå, Taupe
Pris: 399 SEK

Taupe

Taupe
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Escape 
Crossover Bergen

Allsidig, funktionell axelväska i lite större 
camerabagmodell från Escape Nordic, tillverkad 
av vattenavstötande syntetmaterial med matt 
yta. Denna stiliga, unisex axelväska kombinerar 
praktiska lösningar med modern design. Perfekt 
både för vardagsbestyr och som praktisk rese-
kamrat. Den har bekväm textilaxelrem, som gör 
den komfortabel och flexibel, bär den på axeln 
eller som crossover. Rymligt och lättöverskåd-
ligt huvudfack, försluts med blixtlås upptill.

Artikelnummer: 1601144  
Mått: 5 x 19,5 x 24 cm  
Färg: Beige, Svart, Grön, Marinblå, Taupe 
Pris: 399 SEK

Marinblå

Svart GrönBeige

Taupe

Escape 
Cabin Trolley Bergen

Tuff, praktisk, hjulförsedd kabintrolley med 
teleskophandtag, i vattenavstötande material 
med matt yta, från Escape Nordic. Väskan kan 
även bäras på axeln, med hjälp av axelremmen, 
eller som ryggsäck, då den även har dolda 
ryggsäcksband, och även extra skydd för hjulen. 
Utmärkt för vårt oberäkneliga nordiska klimat! 
Huvudfacket har U-formad öppning, stängs 
med vattenavvisande blixtlås. Bärhandtag på 
toppen. 

Artikelnummer: 1601145  
Mått: 19 x 54 x 39 cm 
Färg: Svart, Taupe
Pris: 1 279 SEK

Svart
Svart TaupeBeige

Escape 
Computerbag/sleeve 15” 

Stilren och praktisk datorväska för vardagens 
behov. Tillverkad av ett vattenavvisande mate-
rial med vattentäta dragkedjor och vadderat in-
nertyg som skyddar datorn mot både stötar och 
väder. Väskan har plats för både dator, laddare 
och dokument vilket gör den idealisk för både 
arbete och fritid. Slitstarka material säkerställer 
att väskan klarar både daglig användning och 
utmanande väderförhållanden. 

Artikelnummer: 1601149  
Mått: 38 x 27 x 2,5 cm 
Färg: Beige, Svart, Taupe
Pris: 359 SEK

Marinblå

Svart Grön

Escape 
Waistbag Bergen

Allsidig, funktionell axelväska i trendig bum 
bagmodell från Escape Nordic, tillverkad av 
vattenavstötande syntetmaterial med matt yta. 
Denna stiliga, unisex axelväska kombinerar 
praktiska lösningar med modern design. Per-
fekt både för vardagsbestyr och som praktisk 
resekamrat. Den har bekväm textilaxelrem, som 
gör den komfortabel och flexibel, bär den på 
axeln eller som crossover. Rymligt och lättöver-
skådligt huvudfack, försluts med blixtlås upptill, 
dubbla dragare för enkel åtkomst.

Artikelnummer: 1601146  
Mått: 9 x 17 x 36 cm  
Färg: Beige, Svart, Grön, Marinblå, Taupe 
Pris: 319 SEK

Beige

Taupe

Taupe
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Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

1601110 Beige Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 SEK

1601110 Svart Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 SEK

1601110 Grön Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 SEK

1601110 Marinblå Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 SEK

1601110 Taupe Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 719 SEK

1601112 Beige Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 SEK

1601112 Svart Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 SEK

1601112 Marinblå Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 SEK

1601112 Taupe Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 719 SEK

1601114 Svart Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 SEK

1601114 Grön Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 SEK

1601114 Marinblå Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 SEK

1601114 Taupe Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 799 SEK

1601115 Svart Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 959 SEK

1601115 Grön Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 959 SEK

1601115 Taupe Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 959 SEK

1601116 Svart Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 399 SEK

1601116 Marinblå Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 399 SEK

1601116 Taupe Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 399 SEK

1601117 Svart Escape, weekendbag Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 799 SEK

1601117 Marinblå Escape, weekendbag Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 799 SEK

1601117 Taupe Escape, weekendbag Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 799 SEK

1601118 Svart Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 SEK

1601118 Grön Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 SEK

1601118 Marinblå Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 SEK

1601118 Taupe Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 959 SEK

Escape prislista

Escape 
Computerbag/sleeve 13” 

Stilren och praktisk datorväska för vardagens 
behov. Tillverkad av vattenavvisande mate-
rial med vattentäta dragkedjor och vadderat 
innertyg skyddar den din dator mot både stötar 
och väder. Väskan rymmer dator, laddare och 
dokument, vilket gör den idealisk för både  
arbete och vardag. Slitstarka material säker­
ställer att väskan klarar både daglig användning 
och utmanande väderförhållanden.

Artikelnummer: 1601150  
Mått: 35 x 28 x 2,5 cm  
Färg: Beige, Svart, Taupe 
Pris: 399 SEK

Svart

Svart

Taupe

Taupe

Beige

Beige

Escape 
Waste bag Bergen 

Kompakt och mångsidig väska för en aktiv 
livsstil. Tillverkad i ett vattenavvisande material 
som skyddar väskan mot regn och smuts. Desig-
nen inkluderar ett framfack för snabb åtkomst, 
ett säkert bakfack för värdesaker och ett 
organiserat inre med nät- och öppna fack. Den 
justerbara remmen gör att väskan kan bäras på 
olika sätt. Runt midjan, över axeln eller på brös-
tet och ryggen. Perfekt för både stadsliv och  
naturutflykter kombinerar den säker förvaring 
och flexibilitet i en stilren och funktionell design.

Artikelnummer: 1601151  
Mått: 24,5 x 5 x 14 cm  
Färg: Beige, Svart, Taupe 
Pris: 399 SEK
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Escape prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

1601142 Beige Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 SEK

1601142 Svart Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 SEK

1601142 Grön Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 SEK

1601142 Marinblå Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 SEK

1601142 Taupe Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 319 SEK

1601143 Beige Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 SEK

1601143 Svart Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 SEK

1601143 Grön Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 SEK

1601143 Marinblå Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 SEK

1601143 Taupe Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 399 SEK

1601144 Beige Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 SEK

1601144 Svart Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 SEK

1601144 Grön Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 SEK

1601144 Marinblå Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 SEK

1601144 Taupe Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 399 SEK

1601145 Svart Escape, cabin Trolley Bergen 19 x 54 x 39 cm 1 279 SEK

1601145 Taupe Escape,cabin Trolley Bergen 19 x 54 x 39 cm 1 279 SEK

1601146 Beige Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 SEK

1601146 Svart Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 SEK

1601146 Grön Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 SEK

1601146 Marinblå Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 SEK

1601146 Taupe Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 319 SEK

1601149 Beige Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 359 SEK

1601149 Svart Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 359 SEK

1601149 Taupe Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 359 SEK

1601150 Beige Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 399 SEK

1601150 Svart Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 399 SEK

1601150 Taupe Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 399 SEK

1601151 Beige Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 399 SEK

1601151 Svart Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 399 SEK

1601151 Taupe Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 399 SEK

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

1601127 Svart Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 SEK

1601127 Grön Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 SEK

1601127 Marinblå Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 SEK

1601127 Taupe Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 239 SEK

1601130 Svart Escape, handbag Bergen 11 x 29 x 31 cm 359 SEK

1601132 Beige Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 SEK

1601132 Svart Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 SEK

1601132 Grön Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 SEK

1601132 Marinblå Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 SEK

1601132 Taupe Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 639 SEK

1601133 Beige Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 SEK

1601133 Svart Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 SEK

1601133 Grön Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 SEK

1601133 Marinblå Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 SEK

1601133 Taupe Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 319 SEK

1601135 Svart Escape, computerbag Bergen 6 x 30 x 38 cm 639 SEK

1601136 Beige Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 SEK

1601136 Svart Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 SEK

1601136 Marinblå Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 SEK

1601136 Taupe Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 239 SEK

1601138 Svart Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 559 SEK

1601138 Marinblå Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 559 SEK

1601138 Taupe Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 559 SEK

1601139 Svart Escape, weekendbag Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 719 SEK

1601139 Marinblå Escape, weekendbag Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 719 SEK

1601139 Taupe Escape, weekendbag Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 719 SEK

1601141 Beige Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 SEK

1601141 Svart Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 SEK

1601141 Marinblå Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 SEK

1601141 Taupe Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 399 SEK
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Sandhamn
Välj mellan svart, grafitgrå och olivgrön (fritids­

trolleyn endast i marinblått). Praktiska fack gör 

det enkelt att hålla ordning och reda. Och slipp 

kånka på en massa saker, det problemet löser  

vår vagn galant. Lägg till egen profilering, till  

exempel företagets logotyp som på bilderna  

här bredvid. Läs mer på sidan 137.

Canvas &  
konstläder

”Karakteristiskt för Sandhamn  

är att vi blandat material,  

canvas med konstläder.  

Snyggt och slitstarkt.”

Sandhamn 
Ryggsäck

Tillverkad av slitstark canvas och konstläder. 
Vadderat datorfack 15”. Invändigt finns två 
mindre fack, utvändigt finns ett fack med 
dragkedja.  

Artikelnummer: 77814  
Mått: 47 x 30 x 16 cm, 23 L 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Grafitgrå - 70 
Pris: 599 SEK

Olivgrön - 66Svart - 10 Grafitgrå - 70

Sandhamn 
Weekendbag

Tillverkad av slitstark canvas och konstläder. 
Tre invändiga fack och två utvändiga.  
Avtagbar axelrem medföljer.  

Artikelnummer: 77712  
Mått: 55 x 25 x 25 cm, 35 L 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Grafitgrå - 70 
Pris: 719 SEK

Olivgrön - 66Svart - 10 Grafitgrå - 70

3 års garanti

3
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Sandhamn 
Necessär

Tillverkad av slitstark canvas med detaljer  
i konstläder. Invändigt finns en ficka. 

Artikelnummer: 77774  
Mått: 25 x 13 x 13 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Grafitgrå - 70 
Pris: 295 SEK

Olivgrön - 66Svart - 10 Grafitgrå - 70

Sandhamn 
Fritidstrolley

Tillverkad av slitstark canvas och detaljer i 
konstläder. Väskan har ett praktiskt snörlock 
och utvändiga fack med dragkedjor. Invändigt 
finns ett vadderat fack för dator. Väskan kan 
tas bort och användas som ryggsäck. Vagnen 
har ett ergonomiskt handtag och stora, 
stabila hjul. 

Artikelnummer: 83312  
Mått: Ryggsäck: 30 x 25 x 55 cm,  
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 
Färg: Marinblå - 41 
Pris: 1 039 SEK

Marinblå - 41

Ergonomiskt 
draghandtag

Stabil 
hjulkonstruktion

Sidofack

Fack med  
blixtlås

Kardborrband  
gör att du lätt kan  

ta loss väskan  
från vagnen

Snörlock

Sandhamn prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7781410 Svart Sandhamn, ryggsäck 47 x 30 x 16 cm, 23 L 599 SEK

7781466 Olivgrön Sandhamn, ryggsäck 47 x 30 x 16 cm, 23 L 599 SEK

7781470 Grafitgrå Sandhamn, ryggsäck 47 x 30 x 16 cm, 23 L 599 SEK

7771210 Svart Sandhamn, weekendbag 55 x 25 x 25 cm, 35 L 719 SEK

7771266 Olivgrön Sandhamn, weekendbag 55 x 25 x 25 cm, 35 L 719 SEK

7771270 Grafitgrå Sandhamn, weekendbag 55 x 25 x 25 cm, 35 L 719 SEK

7777410 Svart Sandhamn, necessär 25 x 13 x 13 cm 295 SEK

7777466 Olivgrön Sandhamn, necessär 25 x 13 x 13 cm 295 SEK

7777470 Grafitgrå Sandhamn, necessär 25 x 13 x 13 cm 295 SEK

7775910 Svart Sandhamn, förkläde 78 x 64 cm 399 SEK

7775966 Olivgrön Sandhamn, förkläde 78 x 64 cm 399 SEK

7775970 Grafitgrå Sandhamn, förkläde 78 x 64 cm 399 SEK

7775940 Blå Sandhamn, förkläde 78 x 64 cm 399 SEK

8331241 Marinblå Sandhamn, fritidstrolley
Ryggsäck: 30 x 25 x 55 cm,  
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L

1 039 SEK

Sandhamn 
Förkläde 

Tillverkat av canvas med detaljer i konstläder.  

Artikelnummer: 77759  
Mått: 78 x 64 cm 
Färg: Svart - 10, Olivgrön - 66, Grafitgrå - 70,  
Blå - 40 
Pris: 399 SEK

Olivgrön - 66Svart - 10 Grafitgrå - 70

Blå - 40
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Grå

Grå

Grå

Marinblå

Marinblå

Marinblå

Svart

Svart

Svart

Duffy 
Bumbag large 

Trendig och lätt unisex midjeväska från Duffy 
tillverkad av melange 600D polyester. Juster-
bar midjerem med spänne. Stort huvudfack, 
försett med blixtlås. Två ytterfickor försedda 
med blixtlås, samt ytterligare en mindre ficka 
på baksidan. Perfekt på semestern, eller till 
vardags.

Artikelnummer: 5000100  
Mått: 10 x 12 x 36 cm  
Färg: Svart, Grå, Marinblå 
Pris: 199 SEK

Duffy 
Bumbag medium 

Trendig och lätt unisex midjeväska från Duffy 
tillverkad av melange 600D polyester. Juster-
bar midjerem med spänne. Stort huvudfack, 
försett med blixtlås. En ytterficka försedd 
med blixtlås, samt ytterligare en mindre ficka 
på baksidan. Perfekt på semestern, eller till 
vardags.

Artikelnummer: 5000101  
Mått: 8 x 5 x 33 cm  
Färg: Svart, Grå, Marinblå 
Pris: 159 SEK

Duffy 
Crossover 

Praktisk och lätt axelremsväska från Duffy 
tillverkad av 600D melange polyester. Väskan 
har två huvudfack, vilka försluts med blixtlås, 
på baksidan finns ett mindre blixtlåsförsett 
fack. Steglöst justerbar axelrem av vävd nylon. 
Perfekt väska på resan, för både dam och herr.

Artikelnummer: 5000104  
Mått: 6,5 x 21 x 16 cm  
Färg: Svart, Grå, Marinblå 
Pris: 199 SEK

Duffy
Duffy är ett prisvärt varumärke som består av 

väskor och bagar med bra funktionalitet och är 

i ett kraftigt 600D melange polyester i unisex 

modeller. Lägg till egen profilering, till exempel 

företagets logotyp som på bilderna här bredvid. 

Läs mer på sidan 137.

”Väskor och accessoarer från Duffy som passar  

såväl den kvinnliga som manliga publiken.”

Polyester 3 års garanti

3
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Duffy 
Crossover

Praktisk och lätt axelremsväska från Duffy 
tillverkad av 600D melange polyester. Väskan 
har två huvudfack, vilka försluts med blixtlås. 
På framsidan finns en blixtlåsförsedd ficka och 
på baksidan finns ett blixtlåsförsett fack och ett 
öppet fack. Steglöst justerbar axelrem av vävd 
nylon.

Artikelnummer: 5000105  
Mått: 7,5 x 27 x 21 cm  
Färg: Svart, Grå, Marinblå 
Pris: 239 SEK

Duffy 
Toilet bag

Praktisk och smidig necessär från Duffy tillver-
kad av 600D melange polyester. Huvudfacket 
försluts med blixtlås, och inuti finner du fyra 
mindre, öppna fickor. På framsidan finns ett 26 
cm långt blixtlåsförsett fack. I sidan finns ett 
bärhandtag av vävd nylon. Perfekt för resan, 
gymmet eller husvagnen. 

Artikelnummer: 5000106  
Mått: 10 x 15 x 26 cm 
Färg: Svart, Grå
Pris: 199 SEK

Duffy 
Backpack 14”

Duffy 
Wallet

Smidig och sportig textilplånbok från Duffy, 
tillverkad av veganvänlig polyestermelange.
3-delad modell som försluts med kardborre.
Utvändigt blixtlåsförsett fack för mynt och 
mindre värdesaker. Invändigt finner du flertalet 
kortfickor, ett meshförsett fack för ID-kort och 
ett större sedelfack.

Artikelnummer: 5000107  
Mått: 1,5 x 14 x 10 cm 
Färg: Svart, Grå 
Pris: 159 SEK

Grå

Grå Marinblå

Svart

Svart

Grå

Grå

MarinblåSvart

Svart

Smidig och lätt unisex ryggsäck från Duffy  
tillverkad av melange 600D polyester. Juster-
bara, vadderade axelband. Stort huvudfack 
med blixtlås, dubbla blixtlåsdragare, för enkel 
åtkomst. En ytterficka försedd med blixtlås, 
samt öppna fickor i båda sidor, perfekt för 
vattenflaska. Enkelt bärhandtag på toppen. 
Vadderad ryggplatta. Perfekt på resan, till 
träningen, eller till vardags.

Artikelnummer: 5000108  
Mått: 14 x 41 x 31 cm  
Färg: Svart, Grå, Marinblå 
Pris: 239 SEK
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Duffy 
Backpack 15”

Rymlig och välorganiserad unisex ryggsäck  
från Duffy tillverkad av melange 600D  
polyester. Justerbara, vadderade axelband. 
Stort huvudfack med blixtlås, dubbla blixtlås-
dragare, för enkel åtkomst. Öppna meshfickor  
i båda sidor, perfekt för vattenflaska. Juste-
ringsslejfar i sidorna. Enkelt bärhandtag på 
toppen. Rejält vadderad ryggplatta. Perfekt  
på resan, till träningen, eller till vardags.

Artikelnummer: 5000109  
Mått: 15 x 45 x 37 cm 
Färg: Svart, Grå 
Pris: 319 SEK

Duffy 
Duffel bag L

Rymlig och sportig unisex duffel bag från Duffy 
tillverkad av melange 600D polyester. Stort 
huvudfack med U-öppning, stängs med blixtlås, 
dubbla blixtlåsdragare, för enkel åtkomst. 
Botten är försedd med gummifötter för bästa 
skydd. Perfekt på resan, till träningen, eller till 
vardags.

Artikelnummer: 5000111  
Mått: 30 x 32 x 63 cm 
Färg: Svart, Grå
Pris: 399 SEK

Duffy 
Duffel bag M

Duffy 
Flapbag

Rymlig och sportig unisex klaffväska från Duffy, 
tillverkad av melange 600D polyester. Praktisk 
och lättburen modell, med blixtlås under klaf-
fen, för extra säkerhet. Klaffen som har en prak-
tisk blixtlåsficka hålls på plats med hjälp av ett 
kardborreband. Under klaffen, på väskans front 
finns två rymliga, öppna fack. Reflexdetalj.

Artikelnummer: 5000112  
Mått: 12 x 30 x 40 cm 
Färg: Svart, Grå 
Pris: 239 SEK

Grå

Grå

Svart

Svart

Grå

Grå

Svart

Svart

Sportig mindre, unisex duffel bag från Duffy, 
tillverkad av melange 600D polyester. Rejält 
tilltaget huvudfack med dubbla blixtlåsdraga-
re, ger god översyn. Axelremmen har flyttbart 
skydd, för mer bekväm användning. Perfekt på 
resan, till träningen, eller till vardags.

Artikelnummer: 5000113  
Mått: 20 x 25 x 40 cm  
Färg: Svart, Grå 
Pris: 239 SEK
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Duffy 
Midjeväska 

Denna sportiga, tuffa och smidiga midjeväska/
slingbag från Duffy är både praktisk och stilren. 
Tillverkad av hållbar melange 600D polyester. 
Väskan har ett huvudfack med dubbla blixt-
låsdragare för enkel åtkomst. Den justerbara 
textilremmen gör att väskan kan användas som 
både midjeväska och slingbag, med ett juster-
bart mått på 88 cm till 126 cm för midjan och 
23 cm till 48 cm för axelremmen. På baksidan 
finns ett smidigt blixtlåsfack på 22 cm för extra 
förvaring. 

Artikelnummer: 5000114  
Mått: 8.5 x 16,5 x 23 cm  
Färg: Svart, Grå, Marinblå 
Pris: 159 SEK

Duffy 
Under Seater

Mångsidig och funktionell väska som kan använ-
das som både datorväska och handväska, samt 
omvandlas till ryggsäck. Väskan har rikligt med 
förvaring och funktionalitet. Med fina detaljer 
och dolda blixtlås har den både stil och praktisk 
förvaring. Väskan har ett särskilt datorfack, nät-
fickor och en dragkedja för enkel organisering. 
Extra förvaringsfack på baksidan och möjlighet 
att bära den både i handtaget och som ryggsäck 
gör den perfekt för både arbete och fritid. 
Duffy Under Seater är designad för den aktiva 
livsstilen.

Artikelnummer: 5000115  
Mått: 30 x 15 x 38 cm  
Färg: Svart 
Pris: 439 SEK

Duffy 
Crossover-väska

Duffy 
Under Seater

Mångsidig och funktionell väska som kan använ-
das som både datorväska och handväska, samt 
omvandlas till ryggsäck. Väskan har rikligt med 
förvaring och funktionalitet. Med fina detaljer 
och dolda blixtlås har den både stil och praktisk 
förvaring. Väskan har ett särskilt datorfack, nät-
fickor och en dragkedja för enkel organisering. 
Extra förvaringsfack på baksidan och möjlighet 
att bära den både i handtaget och som ryggsäck 
gör den perfekt för både arbete och fritid. 
Duffy Under Seater är designad för den aktiva 
livsstilen.

Artikelnummer: 5000116  
Mått: 25 x 20 x 40 cm  
Färg: Svart 
Pris: 479 SEK

Grå Marinblå

Svart

Svart

GråSvart

Svart

Praktisk och mångsidig axelväska för vardag 
och utflykter. Väskan har en justerbar axelrem 
och ett utvändigt fack med dragkedja. Flärpen 
på utsidan fungerar som en snygg detalj, 
medan det dolda låset bidrar till en stilren och 
genomtänkt design. Invändigt har väskan ett 
öppet fack för enkel förvaring samt ett sepa-
rat fack med dragkedja, perfekt för att säkert 
förvara värdesaker. En funktionell och snygg 
väska för alla tillfällen.

Artikelnummer: 5000117  
Mått: 20,5 x 2 x 18 cm  
Färg: Svart, Grå 
Pris: 159 SEK
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Duffy 
Phonebag

Praktisk och smidig telefonväska, unisex, med 
en justerbar axelrem och ett diskret ytterfack 
med dragkedja för säker förvaring. Väskans de-
sign är stilren med en dekorativ flärp på utsidan 
som en extra detalj. Invändigt finns ett öppet 
huvudfack och ett separat fack med dragkedja, 
perfekt för mindre föremål som betalkort och 
andra värdesaker. 

Artikelnummer: 5000118  
Mått: 12,5 x 2 x 20 cm  
Färg: Svart, Grå 
Pris: 119 SEK

GråSvart

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

5000107 Svart Duffy, wallet 1,5 x 14 x 10 cm 159 SEK

5000107 Grå Duffy, wallet 1,5 x 14 x 10 cm 159 SEK

5000108 Svart Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 239 SEK

5000108 Grå Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 239 SEK

5000108 Marinblå Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 239 SEK

5000109 Svart Duffy, backpack 15” 15 x 45 x 37 cm 319 SEK

5000109 Grå Duffy, backpack 15” 15 x 45 x 37 cm 319 SEK

5000111 Svart Duffy, duffel bag L 30 x 32 x 63 cm 399 SEK

5000111 Grå Duffy, duffel bag L 30 x 32 x 63 cm 399 SEK

5000112 Svart Duffy, flapbag 12 x 30 x 40 cm 239 SEK

5000112 Grå Duffy, flapbag 12 x 30 x 40 cm 239 SEK

5000113 Svart Duffy, duffel bag M 20 x 25 x 40 cm 239 SEK

5000113 Grå Duffy, duffel bag M 20 x 25 x 40 cm 239 SEK

5000114 Svart Duffy, midjeväska 8.5 x 16,5 x 23 cm 159 SEK

5000114 Grå Duffy, midjeväska 8.5 x 16,5 x 23 cm 159 SEK

5000114 Marinblå Duffy, midjeväska 8.5 x 16,5 x 23 cm 159 SEK

5000115 Svart Duffy, underseater 30 x 15 x 38 cm 439 SEK

5000116 Svart Duffy, underseater 25 x 20 x 40 cm 479 SEK

5000117 Svart Duffy, crossover 20,5 x 2 x 18 cm 159 SEK

5000117 Grå Duffy, crossover 20,5 x 2 x 18 cm 159 SEK

5000118 Svart Duffy, phonebag 12,5 x 2 x 20 cm 119 SEK

5000118 Grå Duffy, phonebag 12,5 x 2 x 20 cm 119 SEK

Duffy prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

5000100 Svart Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 199 SEK

5000100 Grå Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 199 SEK

5000100 Marinblå Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 199 SEK

5000101 Svart Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 159 SEK

5000101 Grå Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 159 SEK

5000101 Marinblå Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 159 SEK

5000104 Svart Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 199 SEK

5000104 Grå Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 199 SEK

5000104 Marinblå Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 199 SEK

5000105 Svart Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 239 SEK

5000105 Grå Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 239 SEK

5000105 Marinblå Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 239 SEK

5000106 Svart Duffy, toilet bag 10 x 15 x 26 cm 199 SEK

5000106 Svart Duffy, toilet bag 10 x 15 x 26 cm 199 SEK
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Explorer
Explorer är en serie framtagen med fokus på 

dig som är aktiv och sportig, resenärer som drivs 

av nyfikenhet och äventyrslust. Samtidigt som 

kraven på funktion och design är höga. Flera 

smarta lösningar och förvaringsmöjligheter. De 

praktiska och allsidiga väskorna är dessutom 

tillverkade i slitstark och vattenavstötande 

900D coated material. För dig som är redo att 

utforska världen. 3–5 års garanti. Lägg till egen 

profilering, till exempel företagets logotyp som 

på bilderna här bredvid. Läs mer på sidan 137. 

”För den aktiva och 

sportiga, resenärer som 

drivs av nyfikenhet och 

äventyrslust.”

Explorer 
Backpack with Wheels Flight 

Allsidig och praktisk ryggsäck med hjul – perfekt 
för flexibel resa. Ryggsäcken kan bäras som 
en ryggsäck eller rullas som en kabinväska. 
Axelremmarna kan enkelt gömmas bakom en 
dragkedja när väskan rullas.Tillverkad i slitstarkt 
och vattenavstötande 900D coated material. 
Stort huvudfack och flera organiserande fickor 
ger bra översikt och funktionalitet. Väskan 
har en praktisk meshlomme i locket för extra 
förvaring. Godkänd som kabinväska hos de flesta 
flygbolag, inklusive Norwegian, SAS och Ryanair. 
5 års garanti.

Artikelnummer: 7120600  
Mått: 55 x 40 x 20 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 439 SEK

Explorer 
Wheelbag 60 cm 

Praktisk och rymlig hjulbag, designad för resor 
och äventyr. Tillverkad i slitstarkt och vattenav-
stötande 900D coated material. Väskan har ett 
stort huvudfack, flera organiserande fickor och 
en meshlomme i locket för extra förvaring.  
5 års garanti.

Artikelnummer: 7120601  
Mått: 60 x 38 x 26 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 519 SEK

Explorer 
Wheelbag 74 cm

Praktisk och rymlig hjulbag, designad för resor 
och äventyr. Tillverkad i slitstarkt och vattenav-
stötande 900D coated material. Väskan har ett 
stort huvudfack, flera organiserande fickor och 
en meshlomme i locket för extra förvaring.  
5 års garanti. 

Artikelnummer: 7120602  
Mått: 74 x 42 x 33 cm 
Färg: Svart 
Pris: 1 599 SEK

Svart

Svart

Svart

Extra light3–5 års garanti

5

Organized 
packing

Water 
Repellent

Adjustable 
straps
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Explorer 
Backpack

Smart och flexibel reseryggsäck med flera 
bäralternativ – perfekt för både jobb och resa. 
Tillverkad i slitstarkt, vattenavstötande 900D 
coated material. Ryggsäcken kan bäras på 
ryggen med vadderade axelremmar, som enkelt 
kan gömmas när den används som axelväska 
eller bärs i portföljstil med handtaget på 
toppen. Stort huvudfack med dragkedja, egen 
vadderad laptopficka och flera praktiska inner- 
och ytterfickor. Avtagbar och justerbar axelrem 
medföljer.

Artikelnummer: 7120604  
Mått: 52 x 31 x 18 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 199 SEK

Explorer 
Underseater Backpack 

Kompakt och smart reseryggsäck anpassad för underse-
ater-kraven hos både Norwegian och SAS. Ryggsäcken har 
samma multifunktionella design som Explorer Reseruck-
sack – med gömda axelremmar, portföljgrepp och justerbar 
axelrem.  Godkänd som underseater hos Norwegian. Med 
kompressionsremmar kan djupet minskas till 15 cm – och 
passar då också som underseater hos SAS. Huvudfack med 
dragkedja, vadderad laptopficka och praktiska fickor för 
organisering. Perfekt för dig som vill resa lätt, men smart.

Artikelnummer: 7120605  
Mått: 38 x 30 x 15 (20) cm 
Färg: Svart 
Pris: 799 SEK

Explorer 
Underseater Backpack

En rymlig och flexibel ryggsäck utvecklad för att uppfylla 
Ryanairs underseater-krav. – maximalt tillåtet som gratis un-
derseater hos Ryanair. Ryggsäcken har ett multifunktionellt 
bärsystem med gömda axelremmar, portföljgrepp och jus-
terbar axelrem. Med kompressionsremmar kan djupet mins-
kas till 15 cm – och därmed också fungera som underseater 
hos andra flygbolag.Tillverkad i slitstarkt, vattenavstötande 
900D coated material. Rymligt huvudfack med dragkedja, 
vadderad laptopficka och flera organiserande fickor.

Artikelnummer: 7120606  
Mått: 40 x 25 x 20 (25) cm 
Färg: Svart 
Pris: 799 SEK

Svart

Svart

Svart

Explorer 
Toiletry bag

Praktisk och kompakt necessär som hjälper dig 
att hålla ordning på dina toalettartiklar under 
resan. Tillverkad i slitstarkt, vattenavstötande 
900D coated material som skyddar innehållet. 
Den har två huvudfack med dragkedja och en 
liten dragkedjeficka på framsidan för extra för-
varing. Perfekt för både korta och långa resor.

Artikelnummer: 7120603  
Mått: 28 x 8 x 42 cm  
Färg: Svart 
Pris: 319 SEK

Svart

Explorer prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7120600 Svart Explorer, Backpack with Wheels Flight 55 x 40 x 20 cm 1 439 SEK

7120601 Svart Explorer, Wheelbag 60 cm 60 x 38 x 26 cm 1 519 SEK

7120602 Svart Explorer, Wheelbag 74 cm 74 x 42 x 33 cm 1 599 SEK

7120603 Svart Explorer Toiletry bag 28 x 8 x 42 cm 319 SEK

7120604 Svart Explorer, Backpack 52 x 31 x 18 cm 1 199 SEK

7120605 Svart Explorer, Underseater Backpack 38 x 30 x 15 (20) cm 799 SEK

7120606 Svart Explorer, Underseater Backpack 40 x 25 x 20 (25) cm 799 SEK
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Flight
Serien Flight från North Pioneer är en sportig  

serie som görs i ett slitstarkt material, 600D 

polyester, som även har vattenavvisande  

egenskaper. Bra modeller och prisvärda väskor! 

Lägg till egen profilering, till exempel företagets 

logotyp som på bilderna här bredvid. Läs mer  

på sidan 129. 

”En sportig serie från 

North Pioneer i ett  

slitstarkt och vatten­

avvisande material.”

Flight 
Backpack 

Praktisk och rymlig ryggsäck från North 
Pioneer - perfekt för arbete, skola och resor. 
Den har ergonomiska axelband och vaddering 
i ryggen, vilket gör väskan bekväm att bära för 
ryggen. Två huvudfack med tvåvägsdragkedjor. 
Det ena huvudfacket har flera praktiska fickor 
inuti, samt en separat ficka för en bärbar dator 
eller surfplatta. Det andra facket är mycket 
rymligt, med en stor öppen ficka för t.ex. pär-
mar etc. Väskan har två utvändiga fickor med 
dragkedjor, samt två öppna sidfickor med plats 
för t.ex. flaska eller paraply. Väskan kan fästas 
på draghandtaget på en resväska.

Artikelnummer: 7120036  
Mått: 17 x 41 x 31 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 639 SEK

Flight 
Computerbag 

Praktisk och smidig datorväska med gott om 
förvaringsutrymme. Perfekt för arbete och 
resor. Utrustad med flera invändiga fack, in-
klusive ett datorfack, samt dragkedjor som går 
långt ner för enkel åtkomst. Bärhandtag och 
justerbar axelrem ger bra komfort. En extra 
funktion är bandet på baksidan för att fästa 
väskan på en resväska, vilket gör den idealisk 
för resenärer. Den stilrena designen med 
fina detaljer och ett yttre förvaringsfack gör 
väskan till ett praktiskt och tidlöst val för både 
män och kvinnor.

Artikelnummer: 7120037  
Mått: 42 x 28 x 12 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 639 SEK

Flight 
Barrel bag 

Sportig och slitstark dufflebag från North 
Pioneer! Flight-serien har vattenavvisande 
egenskaper och har även många genomtänkta 
lösningar. Idealisk för resor och vardagsbruk. 
Flight Barrel Bag kan användas som en vanlig 
bag men har även extra vadderade och juster-
bara axelband vilket gör att du även kan använ-
da den som ryggsäck. Axelremmarna är gömda 
i ett fack baktill. Stort huvudfack ger dig en bra 
överblick över dina saker. Skoficka på kortsidan 
och ficka med dragkedja på insidan. Väskan är 
utrustad med ett övre handtag och justerbar 
axelrem. På baksidan av väskan finns en rem 
som gör det möjligt att fästa den säkert i din 
resväska när du reser.

Artikelnummer: 7120039  
Mått: 24,5 x 50 x 31,5 cm 
Färg: Svart, Grön 
Pris: 799 SEK

Grön

Grön

Grön
Svart

Svart

Svart

Extra light5 års garanti

5

Organized 
packing
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Flight 
Toiletry bag

Klassisk necessär i vattenavvisande polyester 
från North Pioneer. Huvudfack med dragkedja, 
tre innerfickor och en ytterficka med dragkedja. 
Rymmer 4 liter. Necessär med plats för det du 
kan tänkas behöva på resan.

Artikelnummer: 7120041  
Mått: 11 x 16 x 25 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 239 SEK

Flight 
Bag

Sportig och slitstark bag från North Pioneer! 
Flight-serien har vattenavvisande egenskaper, 
och har även många genomtänkta lösningar. 
Idealisk för resor och vardagsbruk. Väskan har 
dubbla bärhandtag, och dessutom en avtagbar, 
justerbar axelrem. Huvudfack med dragkedja, 
inuti har den en dragkedja och 4 mindre öppna 
fickor. Ytterficka med dragkedja framtill. Väskan 
har en rem på baksidan, så att du enkelt kan 
fästa den i handtaget på en resväska.

Artikelnummer: 7120042  
Mått: 19 x 30 x 50 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 639 SEK

Flight 
Travel Backpack

Flight 
Crossbody

Liten och praktisk crossody-väska från North 
Pioneer. Axelväska med justerbar axelrem, två 
utvändiga smarta fickor och flera innerfickor. 
Tillverkad i ett vattenavvisande material som 
gör den motståndskraftig mot fukt! Perfekt för 
resor och vardagsbruk!

Artikelnummer: 7120043  
Mått: 6 x 24 x 18,5 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 319 SEK

En praktisk och funktionell ryggsäck, perfekt 
för både arbete och resor. Den har flera fack, 
inklusive ett datorfack, och dragkedjor som 
ger enkel åtkomst till dina tillhörigheter. En 
unik funktion är möjligheten att fästa två olika 
varianter av midjeväskor på ryggsäcken för 
extra, lättåtkomlig förvaring. Perfekt för snabb 
åtkomst vid passkontroll eller på flygplatsen. 
Med justerbara axelremmar och ett robust 
bärhandtag är ryggsäcken både bekväm och 
stilren, en idealisk lösning för den organisera-
de resenären.

Artikelnummer: 7120053  
Mått: 35 x 20 x 55 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 1 359 SEK

Grön

Grön
Grön

Grön

Svart

Svart
Svart

Svart
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Flight 
Wheled bag small

Rymlig duffelbag, från North Pioneer, med 
draghandtag och hjul. Volymen är 85 liter för-
delat på ett stort fack och en rymlig ytterficka. 
Tvåstegs draghandtag och hjul som möjliggör 
bekväm transport på släta underlag. Dubbla 
spännband, stor nätficka och blixtlåsficka för 
att kläder och dylikt ska hållas på plats i väskan. 
Bekväma bärhandtag upptill och på kortsidan 
gör väskan smidig att hantera vid in- och urlast-
ning. Plastfötter gör att väskan kan stå upprätt 
stadigt. Finns i två olika storlekar.

Artikelnummer: 7120047  
Mått: 65 x 35 x 36 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 039 SEK

Flight 
Wheled bag large

Rymlig duffelbag, från North Pioneer, med 
draghandtag och hjul. Volymen är 117 liter för-
delat på ett stort fack och en rymlig ytterficka. 
Tvåstegs draghandtag och hjul som möjliggör 
bekväm transport på släta underlag. Dubbla 
spännband, stor nätficka och blixtlåsficka för 
att kläder och dylikt ska hållas på plats i väskan. 
Bekväma bärhandtag upptill och på kortsidan 
gör väskan smidig att hantera vid in- och urlast-
ning. Plastfötter gör att väskan kan stå upprätt 
stadigt. Finns i två olika storlekar.

Artikelnummer: 7120048  
Mått: 79 x 38 x 39 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 199 SEK

Flight 
Wheelbags 69 cm

Flight 
Backpack with Wheels

En praktisk 2-i-1 resväska och ryggsäck för 
flexibla resor. Den mångsidiga och robusta ka-
binväskan kan enkelt anpassas till olika färdsätt. 
Med sin smarta design fungerar den både som 
rullväska och som ryggsäck – mycket tack vare 
det integrerade och gömda axelbandet. Det gör 
väskan perfekt för dig som växlar mellan flyg, 
tåg, taxi och promenader. Väskan är tillverkad 
av ett slitstarkt material. Flight ger dig bekväm-
ligheten av en resväska och friheten som en 
ryggsäck i en och samma produkt.

Artikelnummer: 7120050  
Mått: 55 x 40 x 20 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 1 439 SEK

Denna mångsidiga och pålitliga resväskan 
passar perfekt för alla typer av resor. Med sin 
robusta konstruktion och smidiga design gör 
den resan både enklare och mer organiserad. 
Flight kan enkelt rullas med det inbyggda 
teleskophandtaget eller bäras med de ergo-
nomiska handtagen. Invändigt har Flight en 
rad funktionella fack och packlösningar för att 
hålla allt ordentligt organiserat och lättillgäng-
ligt. Väskan är utrustad med ett TSA-godkänt 
lås som gör den extra säker för internationella 
resor.

Artikelnummer: 7120051  
Mått: 69 x 37 x 27 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 1 359 SEK

Grön

Grön

Svart

Svart Svart

Svart
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Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7120036 Svart Flight, backpack 17 x 41 x 31 cm 639 SEK

7120036 Grön Flight, backpack 17 x 41 x 31 cm 639 SEK

7120037 Svart Flight, computerpack 42 x 28 x 12 cm 639 SEK

7120037 Grön Flight, computerpack 42 x 28 x 12 cm 639 SEK

7120039 Svart Flight, barrel bag 24,5 x 50 x 31,5 cm 799 SEK

7120039 Grön Flight, barrel bag 24,5 x 50 x 31,5 cm 799 SEK

7120041 Svart Flight, toiletry bag 11 x 16 x 25 cm 239 SEK

7120041 Grön Flight, toiletry bag 11 x 16 x 25 cm 239 SEK

7120042 Svart Flight, bag 19 x 30 x 50 cm 639 SEK

7120042 Grön Flight, bag 19 x 30 x 50 cm 639 SEK

7120043 Svart Flight, crossbody 6 x 24 x 18,5 cm 319 SEK

7120043 Grön Flight, crossbody 6 x 24 x 18,5 cm 319 SEK

7120053 Svart Flight, backpack 35 x 20 x 55 cm 1 359 SEK

7120053 Grön Flight, backpack 35 x 20 x 55 cm 1 359 SEK

7120047 Svart Flight, Wheled bag small 65 x 35 x 36 cm 1 039 SEK

7120048 Svart Flight, Wheled bag large 79 x 38 x 39 cm 1 199 SEK

7120050 Svart Flight, Backpack with Wheels 55 x 40 x 20 cm 1 439 SEK

7120050 Grön Flight, Backpack with Wheels 55 x 40 x 20 cm 1 439 SEK

7120051 Svart Flight, Wheelbags 69 cm 69 x 37 x 27 cm 1 519 SEK

7120051 Grön Flight, Wheelbags 69 cm 69 x 37 x 27 cm 1 519 SEK

7120052 Svart Flight, Wheelbags 80 cm 80 x 42 x 32 cm 1 599 SEK

7120052 Grön Flight, Wheelbags 80 cm 80 x 42 x 32 cm 1 599 SEK

Flight prislista

Flight 
Wheelbags 80 cm

Denna mångsidiga och pålitliga resväskan 
passar perfekt för alla typer av resor. Med sin 
robusta konstruktion och smidiga design gör 
den resan både enklare och mer organiserad. 
Flight kan enkelt rullas med det inbyggda teles-
kophandtaget eller bäras med de ergonomiska 
handtagen. Invändigt har Flight en rad funktio-
nella fack och packlösningar för att hålla allt or-
dentligt organiserat och lättillgängligt. Väskan 
är utrustad med ett TSA-godkänt lås som gör 
den extra säker för internationella resor.

Artikelnummer: 7120052  
Mått: 80 x 42 x 32 cm  
Färg: Svart, Grön 
Pris: 1 599 SEK

GrönSvart
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Boarding
Lätta och funktionella väskor från North Pioneer 

med businesskänsla. Stilsäker formgivning i en 

slitstark och exklusiv polyester. Resväskorna, 

som har 7 års garanti, är framtagna för de som 

reser mycket i sin profession. Lägg till egen  

profilering, till exempel företagets logotyp,  

som på bilderna här bredvid. Läs mer på sidan 137. 

”En serie lätta, funktionella 

och stilrena resväskor  

framtagna för den skandi

naviska marknaden.”

Boarding 
Resväska 65 cm 

Lätt och mjuk mellanstor resväska i polyester 
från North Pioneer. BOARDING resväskan har 
en rymlig ficka på utsidan och flera fickor inuti.
Väskan har fyra dämpade 360° snurrande 
hjul, vilket gör den lätt att rulla åt alla håll. 
Nedsänkt TSA-kodlås ger bra skydd för ditt 
innehåll. Inuti har den praktiska blixtlåsfickor 
och elastiska spännband som håller kläderna 
på plats.

Artikelnummer: 7110303  
Mått: 65 x 42 x 26 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 439 SEK

Boarding 
Resväska 78 cm 

Lätt och mjuk stor resväska i polyester från 
North Pioneer. BOARDING resväskan har en 
rymlig ficka på utsidan och flera fickor inuti.
Väskan har fyra dämpade 360° snurrande 
hjul, vilket gör den lätt att rulla åt alla håll. 
Nedsänkt TSA-kodlås ger bra skydd för ditt 
innehåll. Inuti har den praktiska blixtlåsfickor 
och elastiska spännband som håller kläderna 
på plats.

Artikelnummer: 7110304  
Mått: 78 x 49 x 31 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 599 SEK

Svart

Svart

Boarding 
Kabinväska 55 cm 4 wheels 

Extremt lätt och mjuk kabinväska i polyester 
från North Pioneer. BOARDING-serien är 
expanderbar, med flera fickor både in- och 
utvändigt. Resväskan har fyra dämpande 360° 
snurrande hjul, som gör den lätt att rulla åt alla 
håll. Integrerat TSA-kodlås ger bra skydd för 
ditt innehåll. Inuti har den praktiska fickor med 
dragkedja och elastiska remmar för att hålla 
kläderna på plats.

Artikelnummer: 7110302  
Mått: 55 x 40 x 20 (+3) cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 359 SEK

Svart

Organized 
packing

Extra light7 års garanti

7

3 digit
TSA-lock
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Boarding 
Resväska 3 pcs set

Artikelnummer: 7110301  
Mått S: 55 x 40 x 20 (+3) cm
Mått M: 65 x 42 x 26 cm 
Mått L: 78 x 49 x 31 cm  
Färg: Svart 
Pris: 4 398 SEK

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7110302 Svart Boarding, kabinväska 55 cm 4 wheels 55 x 40 x 20 (+3) cm 1 359 SEK

7110303 Svart Boarding, resväska 65 cm 65 x 42 x 26 cm 1 439 SEK

7110304 Svart Boarding, resväska 78 cm 78 x 49 x 31 cm 1 599 SEK

7110301 Svart Boarding, resväska 3 pcs set S, M, L 4 398 SEK

7110305 Svart Boarding, kabinväska 55 cm 2 wheels 55 x 40 x 20 cm 1 279 SEK

Boarding prislista

Boarding 
Kabinväska 55 cm 2 wheels

Extremt lätt och mjuk kabinväska i polyester från 
North Pioneer. Resväskan är expanderbar, med 
flera fickor både in- och utvändigt. Integrerat 
TSA-kodlås ger bra skydd för ditt innehåll. Inuti har 
den praktiska fickor med dragkedja och elastiska 
remmar för att hålla allt på plats.

Artikelnummer: 7110305  
Mått: 55 x 40 x 20 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 279 SEK

Svart

Svart

8988



Lounge
Skandinaver har varit resenärer i generationer. 

Lounge by North Pioneer är där komfort, funk­

tion och affärer smälter samman. Denna serie är 

designad för moderna resenärer och säkerställer 

att du enkelt navigerar din resa och kommer 

fram förberedd för framgång. Väskorna är till­

verkade i 1680 D slitstarkt återvunnet material 

med 10 års garanti. Lägg till egen profilering, till 

exempel företagets logotyp som på bilderna här 

bredvid. Läs mer på sidan 137.

”Väskor som signalerar 

komfort och funktion för 

moderna resenärer med 

höga krav.”

Lounge 
Kabinväska 55 cm

Lounge är en premiumresväska med kraftigt, 
slitstarkt material och smarta funktioner som 
gör den både hållbar och användarvänlig. 
Väskan är utrustad med tystgående, tåliga hjul, 
rejäla draghandtag, TSA-lås och kombinations-
lås för extra säkerhet. Resväskan har tio års 
garanti och finns i tre storlekar för olika behov. 
Kabinväskan rymmer 40 liter, kan expanderas 
till 43 liter och väger endast 2,7 kg. Lounge 
är designad för att vara lätt men ändå robust 
med maximal funktionalitet och flexibilitet för 
både korta och långa resor.

Artikelnummer: 7110502  
Mått: 55 x 40 x 20 (+3) cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 919 SEK

Lounge 
Resväska 68 cm

Lounge är en premiumresväska med kraftigt, 
slitstarkt material och smarta funktioner som 
gör den både hållbar och användarvänlig. 
Väskan är utrustad med tystgående, tåliga hjul, 
rejäla draghandtag, TSA-lås och kombinations-
lås för extra säkerhet. Resväskan har tio års 
garanti och finns i tre storlekar för olika behov. 
Resväskan är 68 cm, rymmer 71 liter som kan 
expanderas till 76,5 liter och väger 2,95 kg. 
Lounge är designad för att vara lätt men ändå 
robust, med maximal funktionalitet och flexibi-
litet för både korta och långa resor.

Artikelnummer: 7110503  
Mått: 68 x 44 x 24 (+5) cm  
Färg: Svart 
Pris: 2 159 SEK

Lounge 
Resväska 79 cm

Lounge är en premiumresväska med kraftigt, 
slitstarkt material och smarta funktioner som 
gör den både hållbar och användarvänlig. 
Väskan är utrustad med tystgående, tåliga hjul, 
rejäla draghandtag, TSA-lås och kombinations-
lås för extra säkerhet. Resväskan har tio års 
garanti och finns i tre storlekar för olika behov. 
Den stora väskan är 79 cm, rymmer 106 liter 
som kan expanderas till 113 liter och väger 3,4 
kg. Lounge är designad för att vara lätt men 
ändå robust, med maximal funktionalitet och 
flexibilitet för både korta och långa resor.

Artikelnummer: 7110504  
Mått: 79 x 49 x 28 (+5) cm  
Färg: Svart 
Pris: 2 399 SEK

Svart
Svart

Svart

ExpandedOrganized 
packing

10 års garanti

10

Recycled 
material

1680 D Durable 
material

Hinomoto  
Wheels

3 digit
TSA-lock
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Lounge 
Trolley business Lounge 

Kabinväska av hög kvalitet med stilren design 
och smarta funktioner. Perfekt för affärsresor 
och kortare resor. Slitstarkt material, vatten­
avvisande ytterfack, vadderat laptopfack och 
separat klädfack. Med 35 liters volym, låg vikt 
på 2,8 kg, robusta hjul och kabinmått på 50 x 
40 x 20 cm är den både praktisk och följer  
standard för handbagage. Väskan ingår 
Lounge-serien som står för kvalitet och stil.

Artikelnummer: 7110506  
Mått: 50 x 40 x 20 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 599 SEK

Lounge 
Garment Bag 

Med 48 liters kapacitet, smart inredning  
och hängande design håller denna lätta 
resegarderob kläderna skrynkelfria. Justerbar 
axelrem för bekväm transport, med möjlighet 
att använda en extra axelrem vid behov.

Artikelnummer: 7120500  
Mått: 54 x 40 x 11 cm, 48 L | 1,8 Kg 
Färg: Svart 
Pris: 1 279 SEK

Lounge 
Resväska 3 pcs set

Artikelnummer: 7110501  
Mått S: 55 x 40 x 20 (+3) cm
Mått M: 68 x 44 x 24 (+5) cm
Mått L: 79 x 49 x 28 (+5) cm  
Färg: Svart 
Pris: 6 477 SEK

Svart

Svart

Svart

Lounge 
Computer bag/sleeve 15,6”

Praktisk datorväska med ytterfack. Tillverkad 
av ett vattenavvisande material med vatten-
täta dragkedjor och vadderat innertyg som 
skyddar datorn. Väskan har plats för både 
dator, laddare och dokument.

Artikelnummer: 7120501  
Mått: 38 x 27 x 3 cm  
Färg: Svart 
Pris: 559 SEK

Svart

9392



Lounge 
Ryggsäck 17” 

Elegant och funktionell ryggsäck i diskret de-
sign från North Pioneers exklusiva Lounge-serie. 
Perfekt för jobbet och resor. Utrustad med två 
separata huvudfack där det ena är vadderat för 
laptop upp till 17”. Det andra rymmer allt från 
dokument till matlåda eller en bok. Praktiska 
detaljer som öppna innerfickor, vadderade 
axelremmar och baksida, smidig fästanordning 
på resväska, diskret ytterficka och bärhandtag. 
En genomtänkt ryggsäck för dig som vill kombi-
nera stil, komfort och funktion i ett och samma 
uttryck.

Artikelnummer: 7120503  
Mått: 44 x 30 x 15 cm  
Färg: Svart 
Pris: 1 599 SEK

Lounge 
Laptopväska

Vår slimmade datorväska från North Pioneer är 
en ny nivå av elegant funktionalitet. Exklusivt 
skapat för den skandinaviska livsstilen med 
resor och rörlighet i fokus. Väskan är tillverkad i 
vattenavvisande, slitstark polyester. Ett perfekt 
val för dig som vill bära med dig teknik och do-
kument med stil. Smart interiör med fickor för 
mobil, laddare och mindre tillbehör. Praktiska 
detaljer som smidig fästanordning på resväs-
ka, vadderad axelrem, bärhandtag och diskret 
ytterficka med dragkedja för snabb åtkomst.

Artikelnummer: 7120502  
Mått: 40 x 30 x 50 cm  
Färg: Svart 
Pris: 959 SEK

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7110502 Svart Lounge, kabinväska 55 55 x 40 x 20 (+3) cm 1 919 SEK

7110503 Svart Lounge, resväska 68 68 x 44 x 24 (+5) cm 2 159 SEK

7110504 Svart Lounge, resväska 79 79 x 49 x 28 (+5) cm 2 399 SEK

7110501 Svart Lounge, resväska 3 pcs set S, M, L 6 477 SEK

7110506 Svart Lounge, trolley business Lounge 50 x 40 x 20 cm 1 599 SEK

7120500 Svart Lounge, garment bag 54 x 40 x 11 cm, 48 L | 1,8 Kg 1 279 SEK

7120501 Svart Lounge, Computer bag/sleeve 15,6” 38 x 27 x 3 cm 559 SEK

7120502 Svart Lounge, Laptopväska 40 x 30 x 50 cm 959 SEK

7120503 Svart Lounge, Ryggsäck 17” 44 x 30 x 15 cm 1 599 SEK

Lounge prislista

Svart

Svart

9594



Köpenhamn
Den är praktisk, snygg och har alla de smarta 

funktionerna. Dubbelhjul, expanderbar, lås med 

TSA-funktion och bra inredning. Men framför allt 

är den lätt. Finns i tre storlekar och sju färger. Tre 

års garanti ingår. Lägg till egen profilering, till ex­

empel företagets logotyp. Läs mer på sidan 137.

”En tålig, expanderbar och lätt resväska tack vare 

materialet polykarbonat. I serien ingår resväskor  

och en kabinväska.”

Köpenhamn 
Resväska 

Tillverkad av tålig ABS-plast/polykarbonat. Låg vikt. 
Expanderbar upp till 20 procent. Inredning med fick-
or, uppdelningar och spännremmar. Fyra dubbelhjul. 
Justerbart teleskophandtag. Godkänt, integrerat 
kombinationslås med TSA-funktion. Går att köpa 
som singelväskor i storlekarna S, M och L eller som 
set. Storleken S motsvarar kabinväska. 

S Artikelnummer: 50483030  
Mått: 55 x 40 x 23/26 cm
37/43 L | 3,4 kg 
Pris: 1 239 SEK

M Artikelnummer: 6083030  
Mått: 67 x 45 x 29/32 cm
65/71 L | 4,3 kg 
Pris: 1 399 SEK

L Artikelnummer: 7083030  
Mått: 77 x 52 x 31/34 cm
101/115 L | 4,0 kg 
Pris: 1 559 SEK

Silver - 71Blå - 40Röd - 50 Vit - 30

Rosé Champagne - 48Svart -10 Svart Carbon - 11

TSA-lås 
3-siffrigt

Bärhandtag

BärhandtagExpanderbar > 20%

4 st dubbelhjul

Justerbart  
handtag

Artikelnummer: 83030  
Mått S: 55 x 40 x 23/26 cm, 37/43 L | 3,4 kg
Mått M: 67 x 45 x 29/32 cm, 65/71 L | 4,3 kg
Mått L: 77 x 52 x 31/34 cm, 101/115 L | 4,8 kg 
Pris: 3 639 SEK

3-set

ABS/PCLätt resväska 360°  
roterande hjul

Finns i 3 storlekar 
samt som set

3 års garanti

3
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Köpenhamn 
Resväska 3-set

Artikelnummer: 83030  
Mått S: 55 x 40 x 23/26 cm
37/43 L L | 3,4 kg
Mått M: 67 x 45 x 29/32 cm
65/71 L | 4,3 kg
Mått L: 77 x 52 x 31/34 cm
101/115 L | 4,8 kg 
Pris: 3 639 SEK

Bärhandtag

Bärhandtag

4 st dubbelhjul

Justerbart  
handtag

TSA-lås 
3-siffrigt

Expanderbar > 20%

Köpenhamn prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

5048303010 Svart Köpenhamn, resväska S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 239 SEK

5048303011 Svart carbon Köpenhamn, resväska S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 239 SEK

5048303048 Rosé champagne Köpenhamn, resväska S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 239 SEK

5048303050 Röd Köpenhamn, resväska S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 239 SEK

5048303030 Vit Köpenhamn, resväska S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 239 SEK

5048303040 Blå Köpenhamn, resväska S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 239 SEK

5048303071 Silver Köpenhamn, resväska S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

1 239 SEK

608303010 Svart Köpenhamn, resväska M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 399 SEK

608303011 Svart carbon Köpenhamn, resväska M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 399 SEK

608303048 Rosé champagne Köpenhamn, resväska M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 399 SEK

608303050 Röd Köpenhamn, resväska M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 399 SEK

608303030 Vit Köpenhamn, resväska M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 399 SEK

608303040 Blå Köpenhamn, resväska M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 399 SEK

608303071 Silver Köpenhamn, resväska M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

1 399 SEK

708303010 Svart Köpenhamn, resväska L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 559 SEK

708303011 Svart carbon Köpenhamn, resväska L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 559 SEK

708303048 Rosé champagne Köpenhamn, resväska L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 559 SEK

708303050 Röd Köpenhamn, resväska L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 559 SEK

708303030 Vit Köpenhamn, resväska L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 559 SEK

708303040 Blå Köpenhamn, resväska L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 559 SEK

708303071 Silver Köpenhamn, resväska L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 559 SEK

8303010 Svart Köpenhamn, resväska 3-set S, M, L 3 639 SEK

8303011 Svart carbon Köpenhamn, resväska 3-set S, M, L 3 639 SEK

8303048 Rosé champagne Köpenhamn, resväska 3-set S, M, L 3 639 SEK

8303050 Röd Köpenhamn, resväska 3-set S, M, L 3 639 SEK

8303030 Vit Köpenhamn, resväska 3-set S, M, L 3 639 SEK

8303040 Blå Köpenhamn, resväska 3-set S, M, L 3 639 SEK

8303071 Silver Köpenhamn, resväska 3-set S, M, L 3 639 SEK

Silver - 71Blå - 40Rosé Champagne - 48 Röd - 50Svart Carbon - 11 Vit - 30Svart -10

9998



Birmingham
Det tåliga materialet innebär att den här väskan 

kommer att hänga med i många år. Storleken 

passar perfekt som handbagage. Dubbelhjulen 

gör den lätt att rulla och kombinationslåset ger 

trygghet. Tre års garanti ingår. Lägg till egen 

profilering, till exempel företagets logotyp.  

Läs mer på sidan 137.

Kabinväska Lätt resväska360°  
roterande hjul

ABS/PC

”Storleken och vikten är två fördelar. Inredningen 

som håller packningen på plats är en annan.”

Birmingham 
Kabinväska/Resväska 

Tillverkad av slitstark ABS-plast. Låg vikt. Inred-
ningen består av mellanskiva och packband. Fyra 
dubbelhjul. Justerbart teleskophandtag. Godkänt 
kombinationslås.

S Artikelnummer: 83403  
Mått: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 60 
Pris: 839 SEK

M Artikelnummer: 83406  
Mått: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 66 
Pris: 959 SEK

Khaki - 24Svart - 10 Olivgrön - 60/66

Artikelnummer: 83404  
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 66 
Pris: 1 599 SEK

2-set

3 års garanti

3
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Birmingham prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

8340310 Svart Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 839 SEK

8340324 Khaki Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 839 SEK

8340360 Olivgrön Birmingham, kabinväska 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 839 SEK

8340610 Svart Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 959 SEK

8340624 Khaki Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 959 SEK

8340666 Olivgrön Birmingham, resväska 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 959 SEK

8340410 Svart Birmingham, 2-set S, M 1 599 SEK

8340424 Khaki Birmingham, 2-set S, M 1 599 SEK

8340466 Olivgrön Birmingham, 2-set S, M 1 599 SEK

Birmingham 
Resväska 2-set

Artikelnummer: 83404  
Mått S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mått M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Färg: Svart - 10, Khaki - 24, Olivgrön - 66 
Pris: 1 599 SEK

Khaki - 24Svart - 10 Olivgrön - 66
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OSL
Väskor från North Pioneer har en skandinavisk 

profil med hållbarhet och kvalitet i fokus. Materi­

alet är solitt, lätt och smidigt. Smarta detaljer 

som 360° snurrande hjul, tålig dragkedja och 

TSA-kodlås gör resan både enklare och säkrare. 

Ett elastiskt kryssband inuti väskan håller allt på 

plats. Lägg till egen profilering, till exempel fö­

retagets logotyp. Läs mer på sidan 137.

OSL 
Kabinväska 55 cm 

Kabinväska i slitstark polypropylen från North Pioneer. 
OSL-väskorna från North Pioneer består av mycket 
robusta, lätta och funktionella väskor. Serien heter 
OSL efter flygplatskoden för Oslo Airport Gardermo-
en och designen är inspirerad av norska glaciärer och 
nordisk natur. Väskan har ett rejält draghandtag och 
fyra 360° snurrande hjul, vilket gör den lätt att rulla 
åt alla håll. Rejäl och tålig dragkedja, samt TSA-kodlås 
ger bra skydd för ditt innehåll. Inuti har den praktiska 
blixtlåsfickor och ett elastiskt korsband som håller 
kläderna på plats. Väskan är tillverkad av polypropylen, 
vilket är ett solitt, lätt och smidigt material.

Artikelnummer: 7110012  
Mått: 39 x 20 x 55 cm  
Färg: Svart, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 1 439 SEK

OSL 
Resväska 67 cm 

Mellanstor resväska i slitstark polypropylen från North 
Pioneer. OSL-väskorna från North Pioneer består av 
mycket robusta, lätta och funktionella väskor. Serien 
heter OSL efter flygplatskoden för Oslo Airport Garder-
moen, och designen är inspirerad av norska glaciärer 
och nordisk natur. Väskan har ett rejält draghandtag 
och fyra 360° snurrande hjul, vilket gör den lätt att rulla 
åt alla håll. Rejäl och tålig dragkedja, samt TSA-kodlås 
ger bra skydd för ditt innehåll. Inuti har den praktiska 
blixtlåsfickor och ett elastiskt korsband som håller 
kläderna på plats. Väskan är tillverkad av polypropylen, 
vilket är ett solitt, lätt och smidigt material.

Artikelnummer: 7110013  
Mått: 45 × 26,5 × 67 cm  
Färg: Svart, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 1 599 SEK

Svart

Svart

Champagne

Champagne

Oceanblå

Oceanblå

Petrol

Petrol

Rosa

Rosa

”Praktiska funktioner och en formgivning 

som är inspirerad av norska glaciärer och 

nordisk natur.”

3 digit
TSA-lock

100% 
polypropylene

5 års garanti

5

Extra light 360° rotating 
padded wheels
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OSL 
Resväska 77 cm

Stor resväska i slitstark polypropylen från North Pioneer. 
OSL-väskorna från North Pioneer består av mycket 
robusta, lätta och funktionella väskor. Serien heter OSL 
efter flygplatskoden för Oslo Airport Gardermoen, och 
designen är inspirerad av norska glaciärer och nordisk 
natur. Väskan har ett rejält draghandtag och fyra 360° 
snurrande hjul, vilket gör den lätt att rulla åt alla håll. 
Rejäl och tålig dragkedja, samt TSA-kodlås ger bra skydd 
för ditt innehåll. Inuti har den praktiska blixtlåsfickor 
och ett elastiskt korsband som håller kläderna på plats. 
Väskan är tillverkad av polypropylen, vilket är ett solitt, 
lätt och smidigt material.

Artikelnummer: 7110014  
Mått: 50,5 × 31,5 × 77 cm  
Färg: Svart, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa 
Pris: 1 679 SEK

Svart Champagne Oceanblå

Petrol Rosa

OSL 
Resväska 3 pcs set 

Artikelnummer: 7110011  
Mått S: 39 x 20 x 55 cm
Mått M: 45 × 26,5 × 67 cm
Mått L: 50,5 × 31,5 × 77 cm  
Färg: Svart, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 4 637 SEK

Svart Champagne Oceanblå

Petrol Rosa
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Svart Petrol

OSL 
Kabinväska 55 cm laptop

Kabinväska med separat laptopficka från North Pioneer. 
OSL-väskorna från North Pioneer består av mycket 
robusta, lätta och funktionella väskor. Serien heter OSL 
efter flygplatskoden för Oslo Airport Gardermoen, och 
designen är inspirerad av norska glaciärer och nordisk 
natur. Väskan har ett rejält draghandtag och fyra 360° 
snurrande hjul, vilket gör den lätt att rulla åt alla håll. 
Rejäl och tålig dragkedja, samt TSA-kodlås ger bra skydd 
för ditt innehåll. Inuti har den praktiska blixtlåsfickor 
och ett korsband som håller kläderna på plats. Väskan 
är tillverkad av polypropylen, vilket är ett solitt, lätt och 
smidigt material.

Artikelnummer: 7110015  
Mått: 38 x 22,5 x 55 cm  
Färg: Svart, Petrol 
Pris: 1 599 SEK

OSL prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7110012 Svart OSL, kabinväska 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 439 SEK

7110012 Champagne OSL, kabinväska 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 439 SEK

7110012 Oceanblå OSL, kabinväska 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 439 SEK

7110012 Petrol OSL, kabinväska 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 439 SEK

7110012 Rosa OSL, kabinväska 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 439 SEK

7110013 Svart OSL, resväska 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 SEK

7110013 Champagne OSL, resväska 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 SEK

7110013 Oceanblå OSL, resväska 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 SEK

7110013 Petrol OSL, resväska 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 SEK

7110013 Rosa OSL, resväska 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 599 SEK

7110014 Svart OSL, resväska 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 679 SEK

7110014 Champagne OSL, resväska 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 679 SEK

7110014 Oceanblå OSL, resväska 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 679 SEK

7110014 Petrol OSL, resväska 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 679 SEK

7110014 Rosa OSL, resväska 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 679 SEK

7110011 Svart OSL, resväska 3 pcs S, M, L 4 637 SEK

7110011 Champagne OSL, resväska 3 pcs S, M, L 4 637 SEK

7110011 Oceanblå OSL, resväska 3 pcs S, M, L 4 637 SEK

7110011 Petrol OSL, resväska 3 pcs S, M, L 4 637 SEK

7110011 Rosa OSL, resväska 3 pcs S, M, L 4 637 SEK

7110015 Svart OSL, kabinväska 55 cm laptop 38 x 22,5 x 55 cm 1 599 SEK

7110015 Petrol OSL, kabinväska 55 cm laptop 38 x 22,5 x 55 cm 1 599 SEK
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BGO
Praktiska och expanderbara resväskor med plats 

för väl tilltagna packningar. Kännetecknande för 

North Pioneer-väskor är att de är funktionella och 

lätta. Det tillsammans med den snygga och stil­

rena designen gör väskorna så omtyckta. Detaljen 

med stötdämpande hjulupphängning skapar 

en tyst och mjuk gång. TSA-kodlåset ger ett bra 

skydd. Välj mellan olika storlekar eller om ett set 

om tre resväskor. Lägg till egen profilering, till  

exempel företagets logotyp. Läs mer på sidan 137.

BGO 
Kabinväska 55 cm 

Lätt och expanderbar kabinväska i slitstark poly-
propylen ur serien Bergen från North Pioneer. North 
Pioneers resväskor är kända för att vara funktionella 
och lätta i kombination med en snygg och stilren utsida. 
Serien heter BGO efter flygplatskoden för Bergen 
Airport och alla tre storlekar i serien är expanderbara. 
Utan expandering är väskan endast 20 cm bred och 
därmed tillåten som handbagage på de flesta lågpris-
flyg. Med sin nya typ av hjul rullar väskan både tystare 
och stötdämpande på underlaget. Den räfflade ytan 
förstärker väskan mot stötar som kan uppstå under 
transport och integrerat TSA-kodlås ger bra skydd för 
ditt innehåll. Inuti har den praktiska blixtlåsfickor och 
ett elastiskt kryssband som håller kläderna på plats.

Artikelnummer: 7110072  
Mått: 38 x 20/23 x 55 cm  
Färg: Svart, Grön, Marinblå, Rosa 
Pris: 1 439 SEK

BGO 
Resväska 67 cm 

Expanderbar och praktisk mellanstor resväska i 
slitstark polypropylen ur serien Bergen från North 
Pioneer. North Pioneers resväskor är kända för att 
vara funktionella och lätta i kombination med en snygg 
och stilren utsida. Serien heter BGO efter flygplatsko-
den för Bergen Airport och alla tre storlekar i serien 
är expanderbara. Med sin nya typ av stötdämpande 
hjulupphängning rullar väskan tyst och med minskade 
vibrationer i handtaget. Den räfflade ytan förstärker 
väskan mot stötar som kan uppstå under transport och 
integrerat TSA-kodlås ger bra skydd för ditt innehåll. 
Inuti har den praktiska blixtlåsfickor och ett elastiskt 
kryssband som håller kläderna på plats.

Artikelnummer: 7110073  
Mått: 44 x 26/29 x 67 cm  
Färg: Svart, Grön, Marinblå, Rosa 
Pris: 1 599 SEK

Svart Grön Marinblå Rosa

Svart Grön Marinblå Rosa

”Lätta och funktionella väskor med en 

snygg och stilren utsida.”

3 digit
TSA-lock

100% 
polypropylene

5 års garanti

5

Extra light 360° rotating 
padded wheels

Expanded
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BGO 
Resväska 3 pcs set 

Artikelnummer: 7110071  
Mått S: 38 x 20/23 x 55 cm
Mått M: 44 x 26/29 x 67 cm
Mått L: 51 x 31/34 x 77 cm  
Färg: Svart, Grön, Marinblå, Rosa 
Pris: 4 718 SEK

BGO 
Resväska 77 cm

Expanderbar och praktisk stor resväska i slitstark  
polypropylen ur serien Bergen från North Pione-
er. North Pioneers resväskor är kända för att vara 
funktionella och lätta i kombination med en snygg 
och stilren utsida. Serien heter BGO efter flygplatsko-
den för Bergen Airport och alla tre storlekar i serien 
är expanderbara. Med sin nya typ av stötdämpande 
hjulupphängning rullar väskan tyst och med minskade 
vibrationer i handtaget. Den räfflade ytan förstärker 
väskan mot stötar som kan uppstå under transport och 
integrerat TSA-kodlås ger bra skydd för ditt innehåll. 
Inuti har den praktiska blixtlåsfickor och ett elastiskt 
kryssband som håller kläderna på plats.

Artikelnummer: 7110074  
Mått: 51 x 31/34 x 77 cm  
Färg: Svart, Grön, Marinblå, Rosa 
Pris: 1 679 SEK

BGO prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7110072 Svart BGO, kabinväska 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 SEK

7110072 Grön BGO, kabinväska 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 SEK

7110072 Marinblå BGO, kabinväska 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 SEK

7110072 Rosa BGO, kabinväska 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 439 SEK

7110073 Svart BGO, resväska 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 599 SEK

7110073 Grön BGO, resväska 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 599 SEK

7110073 Marinblå BGO, resväska 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 599 SEK

7110073 Rosa BGO, resväska 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 599 SEK

7110074 Svart BGO, resväska 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 679 SEK

7110074 Grön BGO, resväska 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 679 SEK

7110074 Marinblå BGO, resväska 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 679 SEK

7110074 Rosa BGO, resväska 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 679 SEK

7110071 Svart BGO, resväska 3 pcs set S, M, L 4 718 SEK

7110071 Grön BGO, resväska 3 pcs set S, M, L 4 718 SEK

7110071 Marinblå BGO, resväska 3 pcs set S, M, L 4 718 SEK

7110071 Rosa BGO, resväska 3 pcs set S, M, L 4 718 SEK

Svart

Svart

Grön

Grön

Marinblå

Marinblå

Rosa

Rosa

113112



Superb
Genomtänkta och välbalanserade resväskor  

gjorda för att göra resor och äventyr roligare, 

enklare, och säkrare i många år framöver.  

Väskorna är utvecklade för att motsvara de 

högsta förväntningarna. Skalen är tillverkade i 

LiteShield™ polykarbonat (Covestro Makrolon®). 

Samma material som används i stridsflygplan 

tack vare den låga vikten och extrema tåligheten. 

Naturligtvis ingår vår North Pioneer Anti-Break™ 

garanti. Lägg till egen profilering, till exempel  

företagets logotyp. Läs mer på sidan 137.

Superb 
Kabinväska 55 cm 

Att vår North Pioneer Anti-Break™ garanti ingår förkla-
rar den höga kvaliteten. Om skalet går sönder, oavsett 
anledning, erhålls en ny väska utan kostnad tio år från 
inköpsdatumet. Hjul (från japanska Hinomoto®), lås 
(från YiFeng®) och övriga komponenter är valda med 
omsorg och utbytbara om de någon gång skulle slitas 
ut. På insidan har väskan utrustats med premium­
textiler och enkla, smarta lösningar för att underlätta 
packningen. 

Artikelnummer: 7110142  
Mått: 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 
Färg: Svart, Silver 
Pris: 1 919 SEK

Superb 
Resväska 66 cm 

Att vår North Pioneer Anti-Break™ garanti ingår 
förklarar den höga kvaliteten. Om skalet går 
sönder, oavsett anledning, erhålls en ny väska 
utan kostnad tio år från inköpsdatumet. Hjul 
(från japanska Hinomoto®), lås (från YiFeng®) 
och övriga komponenter är valda med omsorg 
och utbytbara om de någon gång skulle slitas 
ut. På insidan har väskan utrustats med premi-
umtextiler och enkla, smarta lösningar för att 
underlätta packningen. 

Artikelnummer: 7110143  
Mått: 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg	
Färg: Svart, Silver 
Pris: 2 079 SEK

”Samma material som används 

i stridsflygplan tack vare den

 låga vikten och extrema tåligheten.”

Svart Silver

Svart Silver

10-year �
Anti-Break™ � 

Warranty

Super-Smooth 
Premium

#8 Zippers

Premium 
Lock

Ultra quiet 
and durable 
Hinomoto® 

8x360° wheels

LiteShield™ 
Premium PC 

Shell with 
Makrolon® raw 

materials

Intelligent  
Interior layout
with Compres-

sion Panel

115



Superb 
Resväska 75 cm

Att vår North Pioneer Anti-Break™ garanti ingår förkla-
rar den höga kvaliteten. Om skalet går sönder, oavsett 
anledning, erhålls en ny väska utan kostnad tio år från 
inköpsdatumet. Hjul (från japanska Hinomoto®), lås 
(från YiFeng®) och övriga komponenter är valda med 
omsorg och utbytbara om de någon gång skulle slitas 
ut. På insidan har väskan utrustats med premium­
textiler och enkla, smarta lösningar för att underlätta 
packningen. 

Artikelnummer: 7110144  
Mått: 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg
Färg: Svart, Silver 
Pris: 2 399 SEK

Superb 
Resväska 3 pcs set 

Artikelnummer: 7110141  
Mått S: 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg
Mått M: 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg  
Mått L: 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg  
Färg: Svart, Silver 
Pris: 6 398 SEK

Superb prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7110142 Svart Superb, kabinväska 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 1 919 SEK

7110142 Silver Superb, kabinväska 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 1 919 SEK

7110143 Svart Superb, resväska 66 cm 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg 2 079 SEK

7110143 Silver Superb, resväska 66 cm 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg 2 079 SEK

7110144 Svart Superb, resväska 75 cm 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg 2 399 SEK

7110144 Silver Superb, resväska 75 cm 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg 2 399 SEK

7110141 Svart Superb, resväska 3 pcs set S, M, L 6 398 SEK

7110141 Silver Superb, resväska 3 pcs set S, M, L 6 398 SEK

Svart Silver

Svart Silver
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Vintage
Formgivningen är inspirerad av klassiska res­

väskor. Det tillsammans med moderna tillverk­

ningstekniker, material och komponenter gör 

det till en serie unika produkter på marknaden. 

Skalen är tillverkade i LiteShield™ polykarbonat 

(Covestro Makrolon®). Samma material som an­

vänds i stridsflygplan tack vare den låga vikten 

och extrema tåligheten. Av den anledningen 

ingår självklart vår North Pioneer Anti-Break™ 

garanti. Lägg till egen profilering, till exempel 

företagets logotyp. Läs mer på sidan 137.

”Formgivningen är inspirerad 

av klassiska resväskor.”

Vintage 
Kabinväska 55 cm 

VintagePro™ är premiumprodukter, designade i 
Skandinavien och precisionstillverkade på högsta nivå. 
Vår North Pioneer Anti-Break™ garanti innebär att om 
skalet går sönder erhålls en ny väska utan kostnad tio 
år från inköpsdatumet. Hjul (från japanska Hinomoto®), 
lås (från YiFeng®) och övriga komponenter är valda 
med omsorg och utbytbara om de någon gång skulle 
slitas ut. På insidan finns premiumtextiler och enkla, 
smarta lösningar för att underlätta packningen.

Artikelnummer: 7110152  
Mått: 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg  
Färg: Svart, Marinblå, Vit 
Pris: 2 559 SEK

Vintage 
Resväska 68 cm 

Svart

Svart

Marinblå

Marinblå

Vit

Vit

10-year �
Anti-Break™ � 

Warranty

Elegant and 
Rugged

#10 Zippers 
with Internal Coils

Premium 
Lock

Ultra quiet 
and durable 
Hinomoto® 

8x360° wheels

Genuine  
leather details

Luxurious  
Interior with 

Premium 
Textiles

VintagePro™ är premiumprodukter, designade i 
Skandinavien och precisionstillverkade på hög-
sta nivå. Vår North Pioneer Anti-Break™ garanti 
innebär att om skalet går sönder erhålls en 
ny väska utan kostnad tio år från inköpsdatu-
met. Hjul (från japanska Hinomoto®), lås (från 
YiFeng®) och övriga komponenter är valda med 
omsorg och utbytbara om de någon gång skul-
le slitas ut. På insidan finns premiumtextiler 
och enkla, smarta lösningar för att underlätta 
packningen.

Artikelnummer: 7110153  
Mått: 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg	
Färg: Svart, Marinblå, Vit 
Pris: 2 799 SEK
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Vintage 
Resväska 76 cm

VintagePro™ är premiumprodukter, designade i 
Skandinavien och precisionstillverkade på högsta nivå. 
Vår North Pioneer Anti-Break™ garanti innebär att om 
skalet går sönder erhålls en ny väska utan kostnad tio 
år från inköpsdatumet. Hjul (från japanska Hinomoto®), 
lås (från YiFeng®) och övriga komponenter är valda 
med omsorg och utbytbara om de någon gång skulle 
slitas ut. På insidan finns premiumtextiler och enkla, 
smarta lösningar för att underlätta packningen.

Artikelnummer: 7110154  
Mått: 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 
Färg: Svart, Marinblå, Vit 
Pris: 3 199 SEK

Vintage 
Resväska 3 pcs set 

Artikelnummer: 7110151  
Mått S: 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 
Mått M: 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg	
Mått L: 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 
Färg: Svart, Marinblå, Vit 
Pris: 8 558 SEK

Vintage prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

7110152 Svart Vintage, kabinväska 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 2 559 SEK

7110152 Marinblå Vintage, kabinväska 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 2 559 SEK

7110152 Vit Vintage, kabinväska 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 2 559 SEK

7110153 Svart Vintage, resväska 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 2 799 SEK

7110153 Marinblå Vintage, resväska 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 2 799 SEK

7110153 Vit Vintage, resväska 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 2 799 SEK

7110154 Svart Vintage, resväska 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 3 199 SEK

7110154 Marinblå Vintage, resväska 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 3 199 SEK

7110154 Vit Vintage, resväska 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 3 199 SEK

7110151 Svart Vintage, resväska 3 pcs set S, M, L 8 558 SEK

7110151 Marinblå Vintage, resväska 3 pcs set S, M, L 8 558 SEK

7110151 Vit Vintage, resväska 3 pcs set S, M, L 8 558 SEK

Svart

Svart

Marinblå

Marinblå

Vit

Vit
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Tylösand
För utflykten, på stranden, i trädgården eller på 

festen. Se till att hålla allt tempererat med stil 

och finess. Skinnet ger optimal kylförmåga till­

sammans med den invändiga foliebeklädnaden. 

Dessutom ingår vårt hållbarhetstänk. Lägg till 

egen profilering, till exempel företagets logo­

typ. Läs mer på sidan 137.

Sustainable 
production 

Skinn

”Perfekt för livsnjutare, som 

till exempel kylväskor och ett 

fodral för bag-in-box. Allt av 

äkta skinn.”

Tylösand 
Kylväska 

Tillverkad av exklusivt, garvat buffelskinn. 
Kylisolerande beklädnad på insidan. Stort lock 
ger en tydlig överblick av innehållet. Utvändigt 
fack stängs med dragkedja. Avtagbar axelrem 
medföljer. Skinnet är certifierat och hållbart 
framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 90-002  
Mått: 36 x 29 x 26 cm 
Färg: Brun 
Pris: 2 319 SEK

Brun 

Tylösand 
Ryggsäck kylväska

Tillverkad av exklusivt, garvat buffelskinn.  
Kylisolerande beklädnad på insidan. Stort  
lock ger en tydlig överblick av innehållet.  
Tre utvändiga fack med dragkedja. Vadderad 
baksida och axelremmar. Skinnet är certifierat 
och hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 90-003  
Mått: 31 x 42 x 25 cm 
Färg: Brun 
Pris: 2 319 SEK

Brun 

Tylösand
Kylväska bag-in-box 

Tillverkad av exklusivt, garvat buffelskinn. 
Kylisolerande beklädnad på insidan. Stor 
öppning med dragkedja ger en tydlig överblick 
av innehållet. Skinnet är certifierat och hållbart 
framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 90-001  
Mått: 3 L 
Färg: Brun 
Pris: 719 SEK

Brun 

Tylösand prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

90-002 Brun Tylösand, kylväska 36 x 29 x 26 cm 2 319 SEK

90-003 Brun Tylösand, ryggsäck kylväska 31 x 42 x 25 cm 2 319 SEK

90-001 Brun Tylösand, kylväska bag in box 3 L 719 SEK
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Brännö
Produkter som gjorda för att bli den perfekta 

presenten. Det är kvalitet och omsorg för detal­

jerna. Som på förklädet där selen inte belastar 

halsen utan fördelar vikten på en större yta. 

Dessutom ingår vårt hållbarhetstänk. Lägg  

till egen profilering, till exempel företagets  

logotyp. Läs mer på sidan 137.

”En serie inspirerad av kök, 

mat och dryck. Vi skulle kunna 

lägga till glädje och fest.”

Brännö 
Vinväska 2

Tillverkad av skinn. Plats för två flaskor.  
Skinnet är certifierat och hållbart framtaget 
enligt Reach. 

Artikelnummer: 70-120  
Mått: 33 x 18 x 10,5 cm 
Färg: Brun 
Pris: 759 SEK

Brun

Brun

Brännö
Ölväska, 6

Tillverkad av buffelskinn. Plats för sex flaskor. 
Skinnet är certifierat och hållbart framtaget 
enligt Reach. 

Artikelnummer: 73-120  
Mått: 28,5 x 25,5 x 14 cm 
Färg: Brun 
Pris: 879 SEK

Sustainable 
production 

Skinn
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Brännö 
Plunta 24 cl

Tillverkad av rostfritt stål med ett exklusivt, 
garvat buffelskinn. Skinnet är certifierat och 
hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 93-120  
Mått: 12,5 x 9 x 2 cm, rymmer 24 cl 
Färg: Brun 
Pris: 319 SEK

Brun

Exempel på prägling. Produkten 
är utan logga för att möjliggöra 
prägling av egen logga. 

Bälg på utsidan med plats 
för karbinhake, praktiskt 
när du vill bära med väskan.

Brännö 
Snapsväska 2,5 cl 
Snapsväska 6 cl

Tillverkad av exklusivt, garvat buffelskinn. Väska med 
fyra snapsglas á 2,5 cl/6 cl. Skinnet är certifierat och 
hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 91-120 (rund),  
92-120 (avlång)  
Mått: 13 x 8,5 x 13 cm (rund),  
24,5 x 8 x 8 cm (avlång) 
Färg: Brun 
Pris: 639 SEK (rund),  
679 SEK (avlång)

Brun

Brännö 
Förkläde

Tillverkat av exklusivt, garvat buffelskinn. 
Tre stora fickor fram och korslagda remmar 
för skön komfort. Skinnet är certifierat och 
hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 77-120  
Mått: 86 x 65 cm 
Färg: Brun 
Pris: 1 359 SEK

Brun

127126



Brännö 
Bryggeriväska 4 
Bryggeriväska 6

Tillverkad av buffelskinn. Plats för fyra  
respektive sex flaskor. Skinnet är certifierat 
och hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 78-10420 (4 flaskor),  
78-10620 (6 flaskor)  
Mått: 15 x 28 x 13 cm (4 flaskor),  
20 x 28 x 13 cm (6 flaskor) 
Färg: Brun 
Pris: 559 SEK (4 flaskor),  
639 SEK (6 flaskor)

Brun

Brännö 
Snapsväska 10

Tillverkad av buffelskinn. Plats för tio små 
flaskor. Skinnet är certifierat och hållbart 
framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 89-120 
Mått: 22 x 9,5 x 19,5 cm 
Färg: Brun 
Pris: 639 SEK

Brun

Brännö prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

70-120 Brun Brännö, vinväska 2 33 x 18 x 10,5 cm 759 SEK

73-120 Brun Brännö, ölväska 6 28,5 x 25,5 x 14 cm 879 SEK

77-120 Brun Brännö, förkläde 86 x 65 cm 1 359 SEK

93-120 Brun Brännö, plunta 12,5 x 9 x 2 cm, rymmer 24 cl 319 SEK

91-120 Brun Brännö, snapsväska 2,5 cl 13 x 8,5 x 13 cm 639 SEK

92-120 Brun Brännö, snapsväska 6 cl 24,5 x 8 x 8 cm 679 SEK

78-10420 Brun Brännö, bryggeriväska 4 15 x 28 x 13 cm 559 SEK

78-10620 Brun Brännö, bryggeriväska 6 20 x 28 x 13 cm 639 SEK

89-120 Brun Brännö, snapsväska 10 22 x 9,5 x 19,5 cm 639 SEK
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Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

62-110 Svart Secure, korthållare 8 Secure 10 x 7 x 2 cm 439 SEK

62-326 Cognac Secure, korthållare 8 Secure 10 x 7 x 2 cm 439 SEK

61-110 Svart Secure, korthållare 6 Secure 9,6 x 6 x 1,4 cm 343 SEK

61-326 Cognac Secure, korthållare 6 Secure 9,6 x 6 x 1,4 cm 343 SEK

Secure prislista

Secure
En serie korthållare med smarta funktioner. 

RFID-funktionen innebär att korten är skyd­

dade mot skimming. Och aluminiumfodralet 

hindrar korten från att böjas. Dessutom finns 

det en ny, förbättrad funktion som gör det 

möjligt att med en diskret knapp klicka fram 

korten. Att korthållaren också är snygg är 

bara en bonus.

Korthållare 8 Secure
Tillverkad av skinn med ett aluminiumfodral som 
skyddar korten från att böjas eller brytas av. Plats för 
åtta kort, med klickfunktionen är de lätta att komma 
åt. RFID-funktion innebär att korten är skyddade mot 
skimming. Korthållaren går även att öppna och få 
plats för pengar eller fler kort. Skinnet är certifierat 
och hållbart framtaget enligt Reach. 

Artikelnummer: 62-110 (svart), 62-326 (cognac)  
Mått: 10 x 7 x 2 cm
Färg: Svart, Cognac 
Pris: 439 SEK

Korthållare 6 Secure
Tillverkad av skinn med ett aluminiumfodral som 
skyddar korten från att böjas eller brytas av. Plats för 
sex kort, med klickfunktionen är de lätta att komma 
åt. RFID-funktion innebär att korten är skyddade mot 
skimming. Skinnet är certifierat och hållbart fram­
taget enligt Reach. 

Artikelnummer: 61-110 (svart), 61-326 (cognac)  
Mått: 9,6 x 6 x 1,4 cm
Färg: Svart, Cognac 
Pris: 343 SEK

Cognac - 26Svart - 10
Cognac - 26Svart - 10

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3
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Dokument-
mappar
Våra dokumentmappar finns i två varianter. 

Oavsett vad du väljer kan du lägga till egen 

profilering, till exempel företagets logotyp. 

Läs mer på sidan 137.

Dokumentmapp
Tillverkad av konstläder. Dragkedja runt om.  
Invändigt finns miniräknare, block, pennfack, fyra 
kreditkortsfack, en längre ficka som stängs med 
dragkedja, bälg för ytterligare förvaring samt ett 
fack för visitkort. Storlek; A4. 

Artikelnummer: 81652  
Mått: 35 x 25 cm
Färg: Svart - 10 
Pris: 351 SEK

Dokumentmappar prislista

Artikelnummer Färg Produktbeskrivning Mått Pris ex moms

8165210 Svart Dokumentmapp 35 x 25 cm 351 SEK

8165310 Svart Dokumentmapp ringmekanism 35 x 25 x 2 cm 375 SEK

Svart - 10

Svart - 10

Dokumentmapp 
ringmekanism 

Tillverkad av konstläder. Dragkedja runt om. 
Avtagbar ringmekanism. Invändigt finns mini-
räknare, block, pennfack, fyra kreditkortsfack, 
en längre ficka som stängs med dragkedja, 
bälg för ytterligare förvaring samt ett fack för 
visitkort. Storlek; A4. 

Artikelnummer: 81653 
Mått: 35 x 25 x 2 cm
Färg: Svart - 10 
Pris: 375 SEK

Obs!  
Svensk ring-
mekanism.
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Vi strävar ständigt efter att hitta miljövänligare material, energisnålare produktion 

och möjligheter att förbättra vår värld genom det dagliga arbetet. Vi vill minimera 

de negativa effekterna från vår verksamhet och maximera de positiva, så att vi på 

sikt når våra miljömål.

Mer än bara en produkt

Kvalitet är mer än en bara en produkt, fin förpackning och 

den glädje vi hoppas våra kunder känner när de får en vara 

från oss. Det handlar lika mycket om att säkerställa de an-

ställdas villkor, hos oss själva och hos våra leverantörer, så 

att deras arbete är tryggt, rättvist, lagligt och med humana 

förhållanden.

Våra hållbarhetsmål

Våra hållbarhetsmål siktar på en mer miljövänlig framtid 

med en positiv påverkan på vår jord. Vi vill bidra genom 

vårt sätt att leva, med respekt för mänskliga rättigheter 

och gemensamma värderingar. Carlobolagets hållbar-

hetsmål, med dess framsteg och återstående utmaningar, 

kommer regelbundet att kommuniceras både internt och 

externt.

Hela produktionskedjan

För oss är hållbarhet lika viktigt inom hela produktions­

kedjan, inte bara de material som väljs utan även med krav 

på sociala och etiskt rättvisa metoder. Vår definition av 

miljövänliga produkter avser återvinning, hållbar produk-

tion, minskad energiförbrukning samt färre transporter.

En miljövänlig framtid

Vi arbetar ständigt med att våra produkter ska främja en 

miljövänlig framtid. För oss innebär hållbarhet även att vi 

anstränger oss för att uppfylla behov hos människor och 

samhälle, utan att äventyra kommande generationers  

möjlighet att tillgodose dessa. Det innebär att leva inom 

gränserna för vår planets resurser och värna om miljön.

Medlem i Sedex

Vi är medlem i Sedex, en global plattform för att dela 

information om hållbar produktion i flera leverantörsled. 

Sedan flera år arbetar vi med social accountability-certifie-

ring enligt standarden SA8000, som baseras på FN:s barn-

konvention samt konventionen för mänskliga rättigheter.

”För oss är hållbarhet lika 
viktigt inom hela produk­
tionskedjan, inte bara de 

material som väljs utan även 
med krav på sociala och 
etiskt rättvisa metoder.” 

Väskorna är packade, 
vår hållbarhetsresa 

kan börja.
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1 2 3
Välj produkt

I guiden här bredvid ser du på  

vilket sätt våra olika produkter  

kan profileras. 

 

 

 

 

 

Välj motiv
Vanligast är logotyp, ett grafiskt 

mönster eller en bild. Fråga oss om du 

är nyfiken på fler alternativ eller har 

några tekniska frågor. 

 

 

 

 

 

Välj tryckteknik
Våra olika trycktekniker kan du läsa 

mer om här bredvid. Vi kan ge dig råd 

om vilken metod som passar bäst till 

just din produkt. 

 

Gör produkten unik  
med egen profilering.

Beställ snabbt och enkelt.

De flesta av våra produkter går att profilera. Att applicera en logotyp, ett grafiskt 

mönster eller en bild ger ett mervärde rent marknadsföringsmässigt. Samtidigt 

ökar det stoltheten hos användarna. Läs mer om alla möjligheter vi erbjuder.

Produkt Foliering Domad dekal Prägling
Vävda märken/

konstlädermärken
Transfer

Florens ∙
Genevé ∙
House Of Sajaco ∙
Sandhamn ∙ ∙
Duffy ∙ ∙
Reykjavik ∙ ∙ ∙
Escape ∙ ∙ ∙
Bergen ∙ ∙
Explorer ∙ ∙
Flight ∙ ∙
Boarding ∙ ∙
Lounge ∙ ∙
Köpenhamn ∙ ∙
Superb ∙ ∙
Vintage ∙ ∙
Birmingham ∙ ∙
OSL ∙
BGO ∙
Tylösand ∙
Brännö ∙
Secure ∙
Dokumentmappar ∙ ∙

Profileringsguide.

Välj till presentförpackning.
Behöver du presentförpackning till dina produkter? 

Vi löser det. Har du några frågor eller funderingar 

på alternativa lösningar, tveka inte att höra av dig 

till oss: info@carlobolaget.se eller +46 (0)371-193 90. 

För enkel och snabb  
support.
Några bra saker att tänka till runt innan du  

kontaktar oss om profilering.

•	 Val av produkt och färg.

•	 Val av profilering.

•	 	Placering och storlek av profilering.

•	 Leverans av vektoriserad logotyp.

•	 Ansvarig kontaktperson för godkännande  

av korrektur. 

Förutom det som visas i guiden ovan kan vi erbjuda gravyr, brodyr och vävda märken. Kontakta oss för mer information. 

Guiden ovan visar vilken typ av profilering vi kan erbjuda på de olika serierna. Undantag kan dock finnas beroende på  

förädlingsprocess och var logotypen ska placeras. Kontakta oss för mer information.

Vid leveranstider på 5–6 månader blir kostnaden för profilerade produkter lägre. Detta eftersom vi då kan genomföra  

förädlingen i samband med produktionen. Minsta kvantitet för detta varierar, vänligen kontakta oss för mer information.

137136



Det finns saker och ting att förhålla sig till, sådant som bara måste finnas med för 

tydlighetens skull. Som det finstilta. Här har vi dock valt att presentera texten i 

fullt läsbar storlek. Det är lite så vi arbetar på Carlobolaget. Det ska vara enkelt 

och tryggt för dig som kund.

Allmänt

All försäljning sker via våra återförsäljare i Skandinavien 

och Europa. Om du som privatperson är intresserad av vårt 

sortiment kan du kontakta oss så hjälper vi dig att hitta en 

återförsäljare.

Pris

Alla priser som visas är exklusive moms. Frakt och övriga 

merkostnader tillkommer (till exempel paketinslagning, 

märkning av produkter eller andra mertjänster).

Frakt

Frakt tillkommer på alla beställningar om inte något annat 

är avtalat.

Leveransvillkor

Carlobolaget skickar alltid sina försändelser fritt från vårt 

lager. Det innebär att beställaren ansvarar för att godset 

är försäkrat under transport. Villkoret gäller förutsatt att 

inget annat är avtalat. 

 

 

 

Reklamation

Vi kontrollerar varje försändelse innan den skickas från 

vårt lager. Skulle den trots det vara skadad eller fel­

expedierad när den anländer ska det rapporteras till 

Carlobolaget senast tre dagar efter att varorna mottagits. 

Returnerat gods som skickas utan returinformation han-

teras ej. Vid produktfel, eller behov av reservdelar, regist-

rerar du ditt ärende på vår webbsida (carlobolaget.com/

reklamation) eller kontaktar vår kundservice. För enkel 

och snabb hantering vänligen bifoga bild och beskriv ditt 

ärende. 

Tvist

Vi följer Allmänna reklamationsnämndens rekommenda-

tioner vid eventuell tvist.

Reservationer

Vi reserverar oss för eventuella tryckfel som till exempel 

priser, specifikationer med mera. Färger och nyanser på 

våra produkter återges så exakt som möjligt i all marknads-

föring men vi kan tyvärr inte garantera att färgåtergiv-

ningen alltid blir exakt. Vi förbehåller oss också rätten att 

justera priser vid större förändringar i valutakurser eller 

råvarupriser.

Köpvillkor med det  
finstilta fullt läsbart.

Olika trycktekniker.

Foliering

En slags självhäftande vinylfolie  

som placeras direkt på produkten. 

Minsta antal: 1 styck. 

Domad dekal

Ett plastöverdrag av epoxy som  

skapar känslan av att dekalen står ut. 

Minsta antal: 25 stycken.

 

Prägling

Under extremt hårt tryck pressas läd-

ret så att motivet tydligt framträder. 

Minsta antal: 1 styck.

Vävda märken/Konstlädermärken 

Märken av textil eller konstläder  

vävs med stor exakthet genom laser. 

Minsta antal: 25 stycken.

Transfer

En kombination av hårt tryck och  

hög värme gör att motivet fastnar  

på produkten. Minsta antal: 25 stycken.

Vi kan även erbjuda 
gravyr, brodyr och 

vävda märken,
kontakta oss för

mer info.
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